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rada miejska i zarządy osiedli

dariusz malanowski Przewodniczący Rady Miejskiej
Zawody sportowe 

„Roll Pamięci”
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W dniu 29 marca br. na hali sportowej SP nr 2 odbył się turniej 
piłki nożnej, który zgromadził drużyny z naszego miasta. Zawody 
cieszyły się dużym zainteresowaniem zarówno zawodników, jak 
i kibiców. Rywalizacja przebiegała w duchu fair play, a uczestni-
cy wykazali się wielkim zaangażowaniem i sportowym duchem. 
Serdeczne podziękowania dla organizatorów oraz wszystkich, 
którzy przyczynili się do sukcesu wydarzenia!

Z dumą wziąłem udział w wydarzeniu 
„Roll Pamięci”, upamiętniającym boha-
terów i ważne momenty naszej historii. 

Przejazd na rolkach był nie tylko formą 
aktywności fizycznej, ale przede wszyst-
kim wyrazem szacunku i pamięci. Dzię-

kuję organizatorom za stworzenie tak 
wyjątkowej inicjatywy, łączącej pokole-
nia i wartości patriotyczne.

Nasz Sierpc
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Rocznica śmierci Papieża Polaka

jubileusz 55-lecia przedszkola
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W rocznicę śmierci papieża Jana Pawła II 
oddałem wspólnie z Burmistrzami hołd 
Wielkiemu Polakowi, składając kwiaty 
i zapalając znicze w trzech miejscach 
na terenie Naszego Miasta. To wyraz na-
szej pamięci, szacunku i wdzięczności za 
duchowe dziedzictwo, jakie pozostawił. 
Niech jego słowa i postawa nadal będą 
dla nas inspiracją.

Z radością uczestniczyłem w uroczysto-
ści 55-lecia Miejskiego Przedszkola nr 3 
im. Niedźwiadka Wojtka w Sierpcu. Jubi-
leusz był okazją do wspomnień, podzię-
kowań i spotkań wielu pokoleń wycho-

wanków oraz pracowników placówki. 
Gratuluję pięknego jubileuszu i życzę 
kolejnych lat pełnych sukcesów w pracy 
z najmłodszymi.
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 100-lecie Szkoły Podstawowej – wyjątkowy jubileusz

Inauguracja II kadencji Młodzieżowej Rady

40-lecie LZA „Kasztelanka” – święto tradycji i pasji

Miałem zaszczyt uczestniczyć w uroczystości 
100-lecia Szkoły Podstawowej Nr 2 im. Armii 
Krajowej. To wyjątkowe wydarzenie zgro-

madziło uczniów, absolwentów, nauczycieli 
i przyjaciół szkoły. Jubileusz był okazją do 
wspomnień, podziękowań oraz uhonoro-

wania dorobku placówki o która od wieku 
kształtuje kolejne pokolenia. Składam ser-
deczne gratulacje i życzę dalszych sukcesów!

Z dumą uczestniczyłem w uroczystości 
40-lecia Ludowego Zespołu Artystycz-
nego „Kasztelanka”. To wyjątkowe wy-
darzenie było pełne wzruszeń, pięknych 

wspomnień i wspaniałych występów, 
które ukazały bogactwo polskiego folk-
loru. Gratuluję zespołowi czterech dekad 

Z przyjemnością uczestniczyłem w uro-
czystej inauguracji II kadencji Młodzie-
żowej Rady Sierpca. Nowym radnym 
gratuluję objęcia mandatów i życzę 
owocnej pracy, ciekawych inicjatyw oraz 
aktywnego wpływu na życie młodzie-
ży w naszej społeczności. To wspaniały 
przykład zaangażowania młodych ludzi 
w sprawy publiczne!

działalności artystycznej i życzymy wielu 
kolejnych lat sukcesów, koncertów i ra-
dości z pielęgnowania tradycji!

Nasz Sierpc
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Potańcówka pod chmurką!
W sobotni wieczór, 31 maja, mieszkańcy 
Sierpca licznie zebrali się na potańców-
kach zorganizowanych przez Zarząd 
Osiedla nr 5, 6 przed dworcem kolejo-
wym, a Zarządu Osiedla nr 7 na boisku 
Liceum Ogólnokształcącego. Przy dźwię-
kach znanych przebojów i w radosnej 
atmosferze bawili się zarówno młodsi, 
jak i starsi. Nie zabrakło dobrej muzyki, 
tańców do późnych godzin oraz uśmie-
chów. Takie wydarzenia to świetna oka-
zja do integracji i wspólnej zabawy.

Nowe bramki dla mieszkańców
Z radością informuję o zakupie nowych 
bramek, które zostały przekazane do 
użytku na terenie  „Osiedla Witosa”. Inicja-
tywa ma na celu wspieranie aktywności 
fizycznej dzieci i młodzieży oraz rozwój 
sportowych pasji wśród mieszkańców. 
Dziękuję wszystkim zaangażowanym 
w realizację tego przedsięwzięcia!

Święto Radości – Dzień Dziecka!
1 czerwca obchodziliśmy Dzień Dziecka 
– wyjątkowe święto pełne uśmiechów, 
zabawy i radości. Na boisku MOSiR zor-
ganizowano Miejski Dzień Dziecka. Na 
najmłodszych czekały dmuchańce, ani-

macje sportowe, mecze piłki nożnej, 
a także kajaki na Jeziórkach. Dzieci mo-
gły zrobić sobie tatuaże wodne i koloro-
we malunki na twarzy. To doskonała oka-
zja, by przypomnieć, jak ważne są dzieci 

i ich szczęśliwe dzieciństwo. Wszystkim 
dzieciom życzę spełnienia marzeń, bez-
troskiej zabawy i codziennego uśmie-
chu.
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 Wizyta na inwestycjach na osiedlu

Zakończył się remont ulicy  
Emilii Plater w Sierpcu

Wielkanocne spotkanie  
w Sierpeckim Uniwersytecie Trzeciego Wieku

Z przyjemnością uczestniczyłem w spo-
tkaniu dotyczącym realizowanych inwe-
stycji na osiedlu nr 3. To ważne przed-
sięwzięcia, które wpłyną na poprawę 
komfortu życia mieszkańców i rozwój 
infrastruktury lokalnej. Dziękuję za zaan-
gażowanie i dobrą współpracę na rzecz 
naszej społeczności.

Krzysztof Rudowski – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

Z radością informuję, że zakończyły się 
prace remontowe na ulicy Emilii Plater 
w Sierpcu. Inwestycja objęła komplek-
sową modernizację nawierzchni jezdni, 
chodników oraz infrastruktury technicz-
nej. Dzięki temu ulica stała się nie tylko 
bardziej estetyczna, ale przede wszyst-
kim bezpieczniejsza i wygodniejsza dla 
kierowców, pieszych i rowerzystów. Na 
życzenie mieszkańców ułożony tak zwa-
ny próg zwalniający.

Zakres prac obejmował m.in.:
•	 wymianę nawierzchni asfaltowej,
•	 modernizację chodników,
•	 budowę nowych zjazdów do posesji.

Dziękuję mieszkańcom za cierpli-
wość i wyrozumiałość w trakcie trwania 
robót. Wierzę, że efekty tej inwestycji 
będą służyć przez wiele lat i przyczynią 
się do poprawy komfortu życia w na-
szym mieście.

Zapraszamy do korzystania z nowej, 
odnowionej ulicy Emilii Plater!

W serdecznej i świątecznej atmosferze 
odbyło się spotkanie wielkanocne słu-
chaczy Sierpeckiego Uniwersytetu Trze-
ciego Wieku. Tradycyjne już wydarzenie 
zgromadziło wielu seniorów, wykładow-
ców oraz zaproszonych gości, którzy 
wspólnie celebrowali nadchodzące 
Święta Wielkanocne.
Nie zabrakło życzeń, symbolicznego 
dzielenia się jajkiem oraz rozmów przy 
świątecznym stole, pełnym tradycyj-
nych potraw. Spotkanie było okazją do 
integracji, wymiany serdeczności oraz 
wspólnego przeżywania duchowego 
wymiaru świąt.

Wielkanocne spotkanie to nie tylko 
piękna tradycja, ale także ważny ele-
ment życia społecznego seniorów – czas 
wzmacniania więzi, wspierania się na-
wzajem i pielęgnowania wartości, które 
są bliskie całej społeczności UTW.

Dziękujemy wszystkim za obecność, 
zaangażowanie i ciepłą atmosferę. Ży-
czymy zdrowych, spokojnych i pełnych 
nadziei Świąt Wielkanocnych!

dariusz malanowski 
Przewodniczący Rady Miejskiej

Nasz Sierpc

6



RADA





 MIE
JSK

A
 I ZAR


ZĄ

DY
 OSIEDLI




Uroczyste otwarcie  
zmodernizowanego dworca kolejowego w Sierpcu  

i wyjątkowe wyróżnienie dla pani Grażyny Kłos
W obecności przedstawicieli władz sa-
morządowych, kolei, mieszkańców oraz 
zaproszonych gości, odbyło się uroczy-
ste otwarcie zmodernizowanego dwor-
ca kolejowego w Sierpcu. To długo wy-
czekiwana inwestycja, która całkowicie 
odmieniła wizerunek jednej z najważ-
niejszych wizytówek miasta.

Nowoczesny, funkcjonalny i dostęp-
ny – taki jest teraz sierpecki dworzec. Za-
kres przeprowadzonych prac objął m.in. 
kompleksowy remont budynku, wymia-
nę instalacji, dostosowanie obiektu do 
potrzeb osób z niepełnosprawnościami, 
montaż nowoczesnych systemów oraz 
poprawę infrastruktury wokół dworca. 
Efektem jest przestrzeń przyjazna po-
dróżnym, bezpieczna i estetyczna.

Podczas uroczystości nie zabrakło 
również momentu szczególnie porusza-
jącego – tytułem „Zasłużonej dla Miasta 
Sierpca” uhonorowano panią Grażynę 
Kłos, wieloletnią działaczkę społeczną 
i pasjonatkę sierpeckiej historii. Wyróż-
nienie zostało wręczone w uznaniu jej 
nieocenionych zasług i zaangażowania, 
które przyczyniły się do rozwoju miasta 
i budowania jego tożsamości.

Gratuluję pani Grażynie Kłos tego 
zaszczytnego tytułu oraz dziękujemy 
za wszystkie lata pracy i serca włożone 
w życie Sierpca.

Nowy dworzec to kolejny krok ku no-
woczesności, a tego dnia – również pięk-
ny przykład łączenia przeszłości z przy-
szłością oraz doceniania ludzi, którzy 
tworzą historię naszego miasta.

55 lat serca dla dzieci – Jubileusz Miejskiego 
Przedszkola Nr 3 im. Niedźwiadka Wojtka w Sierpcu

W wyjątkowej, pełnej wzruszeń atmos-
ferze odbyły się obchody 55-lecia Miej-
skiego Przedszkola Nr 3 im. Niedźwiadka 
Wojtka w Sierpcu – placówki, która od 
ponad pół wieku z oddaniem towarzy-
szy najmłodszym mieszkańcom naszego 
miasta w ich pierwszych krokach w edu-
kacyjnej podróży.

Jubileusz zgromadził wielu go-
ści – obecnych i byłych pracowników, 
wychowanków, rodziców, przedstawi-
cieli władz lokalnych oraz przyjaciół 

przedszkola. Nie zabrakło wspomnień, 
wzruszających podziękowań, a także 
występów artystycznych w wykonaniu 
przedszkolaków, które jak zawsze za-
chwyciły publiczność swoją szczerością 
i radością.

Przez 55 lat Przedszkole Nr 3 wypra-
cowało sobie silną pozycję w lokalnej 
społeczności. To miejsce, gdzie dzieci nie 
tylko zdobywają pierwszą wiedzę i umie-
jętności, ale również uczą się współpra-
cy, szacunku i odwagi w odkrywaniu 

świata – wartości, które od lat symboli-
zuje ich patron – Niedźwiadek Wojtek.

Obecna kadra pedagogiczna konty-
nuuje piękne tradycje placówki, łącząc 
je z nowoczesnymi metodami pracy 
z dziećmi. Dzięki zaangażowaniu dyrek-
cji, nauczycieli i pracowników, przed-
szkole nieustannie się rozwija, tworząc 
bezpieczne, przyjazne i inspirujące  
środowisko.

Z okazji tego wyjątkowego jubile-
uszu składam najserdeczniejsze gratula-
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 cje wszystkim, którzy na przestrzeni lat 
tworzyli historię „Trójki” – dyrektorom, 
nauczycielom, pracownikom admini-

100 lat tradycji, edukacji i wartości – Jubileusz 
Szkoły Podstawowej nr 2 im. Armii Krajowej w Sierpcu

Szkoła Podstawowa nr 2 to placówka 
z bogatą historią i silnym zakorzenie-
niem w lokalnej społeczności. Przez sto 
lat kształtowała młode pokolenia Sierp-
czan – nie tylko przekazując wiedzę, ale 
przede wszystkim wychowując w duchu 
patriotyzmu, odpowiedzialności i sza-
cunku do drugiego człowieka. Patron 
szkoły – Armia Krajowa – to zobowią-
zanie do pielęgnowania wartości, które 
stanowią fundament naszej tożsamości 
narodowej.

Dziś „Dwójka” to nowoczesna szko-
ła, która łączy tradycję z otwartością na 
wyzwania współczesności. Dynamiczna 
kadra pedagogiczna, zaangażowanie 
uczniów i wsparcie rodziców sprawiają, 
że placówka wciąż się rozwija i z dumą 
patrzy w przyszłość.

Z okazji jubileuszu składam serdecz-
ne gratulacje dyrekcji, nauczycielom, 
pracownikom, uczniom oraz wszystkim, 
którzy tworzyli i tworzą tę wyjątkową 
społeczność. Dziękuję za pasję, trud 
i serce wkładane w edukację młodych 
pokoleń.

Krzysztof Rudowski 
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

Uroczystości jubileuszowe odbyły się 
w podniosłej atmosferze, z udziałem przed-
stawicieli władz samorządowych, byłych 
i obecnych pracowników szkoły, uczniów, 
absolwentów oraz licznych gości, którzy 
przez lata byli częścią „Dwójki”. Nie zabra-
kło wzruszeń, wspomnień, występów arty-
stycznych i symbolicznych podziękowań.

Rok 2025 zapisze się złotymi zgłoskami 
w historii Sierpca – Szkoła Podstawowa 
nr 2 im. Armii Krajowej obchodzi jubile-
usz 100-lecia istnienia. To niezwykłe wy-
darzenie stało się okazją do wspomnień, 
podsumowań oraz spotkań wielu po-
koleń uczniów, nauczycieli i przyjaciół 
szkoły.

stracyjnym, rodzicom oraz, oczywiście, 
przedszkolakom.

Życzę kolejnych lat pełnych sukce-
sów, uśmiechu dzieci, satysfakcji z pracy 

i nieustającej pasji w kształtowaniu mło-
dych serc i umysłów.

55 lat minęło, ale serce „Niedźwiadka” 
bije dalej – mocno i z dumą!

Nasz Sierpc
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Aktywność i działania dla Sierpca
wojciech skorłutowski wiceprzewodniczący Radny Rady Miejskiej

Aktywnie uczestniczę w życiu miasta, łą-
cząc codzienną pracę samorządową z re-
alnym wsparciem lokalnej społeczności. 

Moja działalność to nie tylko udział w se-
sjach Rady Miejskiej, ale również kon-
kretne inicjatywy i obecność tam, gdzie 

mieszkańcy oczekują zaangażowania 
i wsparcia.

Udział w ważnych wydarzeniach
W ostatnim czasie brałem udział w szeregu ważnych uroczy-
stości i wydarzeń miejskich, m.in.:
•	 Święcie Uchwalenia Konstytucji 3 Maja,
•	 Uroczystym otwarciu wyremontowanego dworca PKP,
•	 55-leciu Miejskiego Przedszkola nr 3,
•	 Obchodach 100-lecia Szkoły Podstawowej nr 2,
•	 Jubileuszu 40-lecia Ludowego Zespołu Artystycznego 

„Kasztelanka”,
•	 Dniu Dziecka organizowanym dla najmłodszych mieszkań-

ców.
Udział w tych wydarzeniach to wyraz szacunku dla tradycji 

miasta i społeczności, która je tworzy. uważam, że „to miesz-
kańcy tworzą klimat Sierpca, a wspólne świętowanie ważnych 
rocznic to budowanie lokalnej tożsamości”.

Współpraca 
z mieszkańcami

Ważnym elementem pracy Radnego jest współpraca z Zarzą-
dem Osiedla nr 4. Regularne spotkania, konsultacje i wspólne 
planowanie inicjatyw pozwalają na sprawniejsze rozwiązywa-
nie lokalnych problemów i aktywizację społeczności. Efektem 
tej współpracy były m.in.: Między Osiedlowy Turniej Piłki Noż-
nej, Zawody Rolkowe „Roll Pamięci”,  czyli wydarzenia promują-
ce sport i zdrowy tryb życia wśród dzieci i młodzieży.

Infrastruktura i rozwój
Jednym z osiągnięć była przebudowa ulicy Fredry – inwestycja 
długo wyczekiwana przez mieszkańców. Jako Radny wspiera-
łem ten projekt na etapie planowania i realizacji, monitorując 
przebieg prac oraz komunikując potrzeby mieszkańców do od-
powiednich wydziałów Urzędu Miasta.

Praca w Radzie Miejskiej
Aktywnie uczestniczę w sesjach Rady Miejskiej, gdzie współ-
tworzę i uchwalam dokumenty mające wpływ na codzienne 
życie sierpczan. Jako członek komisji Bezpieczeństwa oraz 
Oświaty, biorę udział w posiedzeniach, gdzie poruszane są 
sprawy związane z edukacją, infrastrukturą szkolną oraz po-
prawą bezpieczeństwa na terenie miasta.
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wojciech skorłutowski  
wiceprzewodniczący Radny Rady Miejskiej

Justyna Babecka – Radna Rady Miejskiej
„Maj pełen tradycji, historii i wzruszeń”

Gospodyń Wiejskich i lokalnych partne-
rów. Podczas uroczystości Pani Grażyna 
Kłoś, regionalistka i inicjatorka prac nad 
odnowieniem dworca, została uhonoro-
wana medalem „Zasłużonej dla Miasta 
Sierpca” za swój wkład w ratowanie tej 
perełki architektury i popularyzację hi-
storii regionu .

23 maja miałam ogromną przyjem-
ność uczestniczyć w jubileuszu 55-lecia 
Miejskiego Przedszkola Nr 3 im. Niedź-
wiadka Wojtka w Sierpcu. Było to wy-
jątkowe wydarzenie, pełne wzruszeń, 
wspomnień i radości – pokazujące, jak 
ważną rolę w lokalnej społeczności od-
grywa ta placówka.

Maj obfitował w wydarzenia historycz-
ne i kulturalne. Uczestniczyłam w uro-
czystościach związanych z obchodami 
uchwalenia Konstytucji 3 Maja – wyda-
rzeniach przypominających o naszych 
wartościach i tożsamości narodowej.

4 maja miał miejsce długo oczekiwany 
moment – oficjalne otwarcie wyremon-
towanego dworca kolejowego w Sierp-
cu. Duma mieszkańców z odnowione-
go obiektu była wyraźnie zauważalna 
i w pełni uzasadniona – to inwestycja 
ważna nie tylko komunikacyjnie, ale 
i symbolicznie. Wydarzenie wzbogacono 
o piknik, wystawę fotograficzną i atrak-
cje dla dzieci - przygotowane przez Koła 

Na koniec maja odbył się również nie-
zwykły koncert z okazji 40-lecia Ludo-
wego Zespołu Artystycznego „Kasz-
telanka”. To wydarzenie było pełne 
emocji, a jednym z najważniejszych 
momentów było wręczenie medalu 
„Zasłużony dla Miasta Sierpca” pani 
Jadwidze Chojnackiej – osobie, która 
z pasją tworzyła ten zespół przez dzie-
sięciolecia.

To był naprawdę intensywny czas, ale 
cieszę się, że mogłam być częścią tych 
wydarzeń i działać na rzecz naszego mia-
sta oraz osiedla.

Współpraca z klubami sportowymi
Na co dzień współpracuję z UKS Mecha-
nik, gdzie prowadzę treningi siłowe oraz 
ogólnorozwojowe. Moja praca przynosi 
realne efekty – dwóch zawodników klubu 
zajęło pierwsze miejsce w Mistrzostwach 
Polski Szkół Średnich w Wyciskaniu Sztan-

gi Leżąc, które odbyły się 1 marca w War-
szawie. To dla mnie ogromna satysfakcja 
i dowód na skuteczność prowadzonych 
przeze mnie przygotowań.

Równolegle angażuję się w rozwój 
młodych sportowców poprzez prowa-

dzenie treningów piłki ręcz-
nej dla dzieci. Nasza drużyna 
zajęła siódme miejsce w Mini 
Handball Lidze, która odbyła 
się w Płocku, co jest dobrym 
wynikiem biorąc pod uwagę 
duże zainteresowanie i silną 
konkurencję.

Stawiam na rozwój spor-
towy, budowanie charakteru 

oraz kształtowanie właściwych nawy-
ków treningowych – niezależnie od wie-
ku czy poziomu zaawansowania zawod-
ników.

Nasz Sierpc
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Justyna Babecka
Radna Rady Miejskiej

Zmieniamy nasze miasto – nowe inwestycje  
na Zatorzu i podsumowanie pracy.

Przełom marca i maja był dla mnie okre-
sem bardzo intensywnej pracy i wielu 
ważnych wydarzeń, w których miałam 
przyjemność aktywnie uczestniczyć.

26 marca Rada Miejska Sierpca pod-
jęła uchwałę budżetową, która bezpo-
średnio przekłada się na poprawę infra-
struktury na Osiedlu Zatorze – obszarze, 
który od dawna wymagał inwestycji 
i modernizacji. Jako Radna zabiegałam 

o te działania, dlatego z dużą satysfakcją 
informuję, że aż 440 tysięcy złotych prze-
znaczono na:
•	 opracowanie dokumentacji przebu-

dowy ulicy Bolesława Chrobrego – 
150 tys. zł,

•	 nakładkę asfaltową wraz ze zjazdami 
na pierwszym łączniku ulicy Mieszka 
I – 84 tys. zł,

•	 nakładkę asfaltową wraz ze zjazdami 

na drugim łączniku ulicy Mieszka I – 
116 tys. zł,

•	 nakładkę asfaltową na ul. Smolnej – 
90 tys. zł.
Serdecznie dziękuję Burmistrzowi Ja-

rosławowi Perzyńskiemu oraz Zastępcy 
Burmistrza Piotrowi Nowakowskiemu 
za okazane wsparcie, a także całej Ra-
dzie Miejskiej za jednomyślne poparcie 
uchwały.

„Młodzież z nowym głosem – inauguracja II kadencji 
Młodzieżowej Rady Miejskiej”

23 kwietnia uczestniczyłam w inau-
guracji drugiej kadencji Młodzieżowej 
Rady Miejskiej. To niezwykle budujące 

widzieć, że młodzi ludzie chcą angażo-
wać się w życie samorządowe, rozwija-
jąc swoje kompetencje i mając realny 

wpływ na otoczenie. Ich energia i zaan-
gażowanie dają powody do optymizmu 
o przyszłość naszego miasta.

Barbara Gil Radna Rady Miejskiej Sierpca
Sierpczanka 2008

Zasłużona dla Miasta Sierpca 
SZANOWNI SIERPCZANIE!
Nazywam się Barbara Gil – jestem radną Rady Miejskiej Sierpca.
Na prośbę Sierpczan zamieszczam w „NASZYM SIERPCU” treść interpelacji i odpowiedzi Burmistrza Miasta Sierpca. MASZ  PRAWO  
WIEDZIEĆ! Przeczytaj !

UROCZYSTOŚCI W SIERPCU
MAJ 2025 – TO MIESIĄC PIĘKNYCH UROCZYSTOśCI 55 LAT MIEJSKIEGO 

PRZEDSZKOLA NR 3 W SIERPCU IM. NIEDŹWIADKA WOJTKA
Piątek – to mój ulubiony dzień w tygo-
dniu.
Idę do przedszkola Nr 3
Od dzieci słyszę prawdę.
Czasami , co się komu śni.
Najpierw spoglądamy przez wielkie 
okno.
Plac zabaw – to nasz teatr przyrody.
W tym miejscu dzieci rozmawiają śmiało...
Niektóre dużo...

Inne mało...
Stresów nie ma.
Tremy nie ma...
Każdy do powiedzenia coś ma ?
Każdy mówi to, co widzi –
I wcale się nie wstydzi...
Cytuję
- huśtawka,
- zjeżdżalnia,
- ptaki chodzą po trawie,

- policzę 6,
- ooo! 2 odleciały – 4 zostały...
- ooo ! ptaki skaczą
- co to za ptaki ? 
- dlaczego skaczą ?
- pada,
- policzę krople deszczu na oknie,
- wszystko zmoknie,
- słońce wodę wysuszy,
- każda grupa na plac zabaw ruszy...

Dziękuję za zaufanie i zapraszam do 
kontaktu.
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W pokoju logopedycznym przysłowio-
we AOU, AOU
Kocham cię życie i tu w przedszkolu...
Tuje posadzone rękami rodziców – tań-
czą przy płocie...
Niebo całe w słonecznym złocie.
Wojtek Niedźwiedź – stoi na straży 
Przedszkola

Cichutko dzieci wita i cześć woła, dobre-
go dnia.
Na koniec – do zobaczenia...
Powtórzę za Panią Edytą Geppert
Kocham cię życie
Dodam
Sierpc – to moje życie – powiem to 
wszystkim w wielkim zachwycie.

Kocham cię moje Miasto Sierpc
ŻYCZĘ DZIECIOM I DOROSŁYM – KO-
CHAJCIE SIERPC...
KOCHAJCIE PRZEDSZKOLE NR 3
TO JEST DOBRE MIEJSCE DO NAUKI  
I ZABAWY.

NAPISAŁA
BARBARA GIL LOGOPEDA

SZKOŁA PODSTAWOWA NR 2  
IM. ARMII KRAJOWEJ W SIERPCU MA 100 LAT
NIECH PAMIĘTA O TYM SIERPC I CAŁY ŚWIAT

W maju 2025 roku
Serce – tak mocno mi zabiło,
Zawirował sierpecki świat.
Zobaczyłam fotografię szkoły nr 2 sprzed 
wielu, wielu lat.
Wróciły do głowy wspomnienia
Czy czas je zmienia ?
Zadaję sobie to pytanie
Nie mam odpowiedzi na nie.
Gdzie się podziały tamte dzieciaki, tam-
ten świat ?
Minęło już tyle, tyle lat...
A my „ DWÓJKĘ” ciągle wspominamy.
W myślach, w rozmowach – do niej wie-
lokrotnie wracamy. 
To nic, że szkoła była drewniana.

To nic, że podłoga była pyłochłonowana.
To nic, że całe przerwy chodziliśmy po 
korytarzu,  w kółko parami.
To była nasza szkoła,
A my jej kochanymi uczniami
Wspominamy nauczycieli:
Barbara Zbierzchowska – język polski,
Karol Rutkowski -  rysunki, prace ręczne,
Wacława Mossakowska – język rosyjski,
Zenon Jankowski – śpiew,
Jadwiga Tamowska – klasy młodsze,
Maria Gajdka – klasy młodsze,
Stanisława Wenderlich,
Barbara  Chrapkowska,
Barbara  Pardecka,
Leokadia Halfaf,
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Dziękuję za moje przeżycia w Przedszko-
lu NR 3:
•	 Rodzicom i dzieciom, którzy dają radę 

przeprawom przez zawiłości logope-
dyczne języka polskiego.

•	 Pani Dyrektor
•	 Pracownikom Przedszkola.
To dla mnie zaszczyt, że mogę towarzy-
szyć dzieciom przy powstawaniu głosek 
naszego pięknego języka.

Nasz Sierpc
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interpelacje

Jan Kowalski – kierownik.
Historii uczyła Pani Stanisława Laudencka,
Która miała głos , jak dzwon.
Na jednym końcu korytarza krzyknęła,
To na drugim – żadna mucha nie drgnęła.
Wszystkie ze ścian spadały,
Bo mocnym jej głosem , po skrzydłach 
dostawały.
Wszystkich z łezką w oku wspominamy,
Wszystkich doceniamy.
Dbali o naszą wiedzę, o nasze zdrowie.
Kazali leczyć zęby.
Jak to się odbywało ? Każdy się teraz do-
wie...
Wołają – Wiesiek do dentysty!
Wiesiek na to – ale mają pomysły.
O rety, co się dzieje ?
Wiesiek – nie chce leczyć zębów – przez 
okno na parterze – wieje.
W gabinecie wrzask taki, 
Że odrzucał od drzwi i uciekały dziew-
czyny i chłopaki.
Dlaczego???
Wszyscy wiedzieli, co na fotelu denty-
stycznym kiedyś siedzieli.
Maszyna do czyszczenia zębów była 
taka,
Że kto mógł dawał drapaka.
Żeby wiertło ząb czyściło,
Trzeba było kręcić korbą i nie było miło.
Czasami dentystka – Pani Danuta Giry-
szewska – nogą pedał poruszała-
Tak maszynę w ruch wprawiała.
A maszyna ?
Maszyna wolno zęby borowała....
Wtedy w głowie jakby samoloty kołowały.
Dzieciaki tego nie wytrzymywały...
Uczniowie sami o swoje zęby też dbali.

Mieli do dyspozycji okoliczne sady 
i ogrody.
Jedli owoce i warzywa – chociaż nie było 
na nie mody.
Wyskakiwali ze szkoły w czasie przerwy,
Żeby zaspokoić głód i wyciszyć nerwy.
Do dzisiaj mam w uszach głos dzwonka 
metalowego.
Który przywoływał do porządku urwisa 
niejednego.
Atmosfera w szkole była rodzinna.
Każda osoba dostawała po łapach drew-
nianym  iórnikiem
Jeśli była winna.
Nikt do nikogo nie miał pretensji.
Nikt do nikogo nie miał żalu.
Tak było w realu...

Rodzice i uczniowie szanowali nauczy-
cieli.
Na wywiadówkach 100 procent obecno-
ści rodziców
Rodzice wiedzieli po co przyszli – dobrze 
wiedzieli.  

ŻYCZĘ „ DWÓJCE” SUKCESÓW !
ŻYCZĘ WSZYSTKIEGO NAJLEPSZEGO !
Absolwentom „ Dwójki” szczególnie tym, 
którzy uczyli się w latach 1953 – 1960
Życzę zdrowia i radości
Niech nas „ Dwójka ” ciągle gości.
Wspomnienia o „ Dwójce ”przygotowa-
łam na podstawie wypowiedzi uczniów  
z dawnych lat.

BARBARA GIL
RADNA  RADY  MIEJSKIEJ  SIERPCA

RADA





 MIE
JSK

A
 I ZAR


ZĄ

DY
 OSIEDLI




13

Nasz Sierpc



Otwarcie zmodernizowanego budynku  
dworca kolejowego w Sierpcu 

Krzysztof Kacperski – Radny Rady Miejskiej

W niedzielę, 4 maja br., miałem zaszczyt 
uczestniczyć w oficjalnym otwarciu 
zmodernizowanego budynku dworca 
kolejowego w Sierpcu.

To ważny moment dla Naszego Mia-
sta i całego regionu – nowoczesna, funk-
cjonalna infrastruktura to nie tylko więk-
szy komfort dla pasażerów, ale też realna 
szansa na dalszy rozwój komunikacji 
i gospodarki w Naszym Mieście.

Jako radny Rady Miejskiej Sierpca 
jestem dumny, że udało się doprowa-
dzić do realizacji tej inwestycji. To efekt 

Barbara Gil
Radna Rady Miejskiej Sierpca
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wanym Dworcu.
Dziękuję wszystkim, którzy przyczy-

nili się do modernizacji tego obiektu!
Dworzec jest nie tylko piękną wizy-

tówką Naszego Miasta, ale też symbo-
lem, że wspólnymi siłami możemy osią-
gać naprawdę wiele.

Roll Pamięci ku czci gen. Władysława Andersa

55 lat Miejskiego Przedszkola nr 3  
im. Niedźwiadka Wojtka w Sierpcu

21 maja br., w parku im. Wł. Andersa od-
były się zawody rekreacyjno-sportowe 
„Roll Pamięci”, podczas których najmłod-
si mieszkańcy mieli możliwość ścigać się 

W piątkowe popołudnie, 23 maja br., mia-
łem przyjemność uczestniczyć w uroczy-
stości 55-lecia Miejskiego Przedszkola nr 
3 im. Niedźwiadka Wojtka w Sierpcu, któ-
ra odbyła się w Centrum Kultury i Sztuki 
w Sierpcu. Jako radny Rady Miejskiej 
w Sierpcu, jeszcze raz z tego miejsca, 
pragnę złożyć najszczersze gratulacje 
i wyrazy uznania dla całej społeczności 
Miejskiego Przedszkola nr 3, które od 55 
lat z pasją i zaangażowaniem wychowu-
je kolejne pokolenia sierpczan.

To niezwykły jubileusz – pół wieku 
pracy dydaktycznej, wychowawczej i opie-
kuńczej, setki dzieci, które tu stawiały swo-
je pierwsze kroki w edukacji, oraz grono 
oddanych nauczycieli i pracowników, dzię-
ki którym przedszkole jest miejscem peł-
nym ciepła, bezpieczeństwa i radości.

Podczas uroczystości, na scenie w sali 
widowiskowo-kinowej, mieliśmy okazję 
zobaczyć przepiękne występy artystycz-
ne w wykonaniu najmłodszych, a także 
w wykonaniu Absolwentów Przedszkola. 

To było popołudnie pełne radości, 
okazji do śmiechu i powspominania cza-
sów przedszkolnych. Ogromne brawa dla 
całej społeczności przedszkolnej za przy-
gotowanie tak ciekawego wydarzenia!

Praca całego zespołu Przedszkola 
została doceniona również na szczeblu 
wojewódzkim – Miejskie Przedszkole 
nr 3 im. Niedźwiadka Wojtka zostało 
uhonorowane Medalem Pamiątkowym 
„Pro Masovia”, przyznawanym za szcze-
gólne zasługi dla Mazowsza. To ogrom-
ne wyróżnienie, na które całkowicie  
zasłużyliście!

W imieniu własnym oraz Rady Miej-
skiej Sierpca, dziękuję za te wszystkie 
lata wspaniałej pracy, za serce wkładane 
w każde dziecko i za nieoceniony wkład 
w rozwój naszej lokalnej społeczności. 

Życzę kolejnych lat pełnych sukce-
sów, uśmiechów dzieci i satysfakcji z mi-
sji, którą z taką dumą realizujecie!
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współpracy wielu ludzi – samorzą-
dowców, projektantów, wykonawców 
i mieszkańców, którzy nie bali się marzyć 
o pięknym, zabytkowym, wyremonto-

na rolkach i hulajnogach. Każdy uczest-
nik otrzymał pamiątkowy medal i coś 
słodkiego, a najlepsi w swoich katego-
riach wiekowych otrzymali dyplomy.
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Potańcówka pod chmurką
31 maja br. wspólnie z Zarządem Osie-
dla nr 5 i 6 bawiliśmy się wspólnie na 

„potańcówce pod chmurką”, która od-
była się na terenie dworca kolejowego 

cesów edukacyjnych, 
inspirujących działań 
i niegasnącej pasji 
w przekazywaniu wie-
dzy kolejnym pokole-
niom sierpczan.

Niech kolejne lata 
będą równie owoc-
ne i pełne dumy jak te  
minione!

w Sierpcu. Przy dynamicznej muzyce 
„parkiet” szybko się zapełnił, a atmosfera 
była fantastyczna! Dla uczestników wy-
darzenia została przygotowana gorąca 
grochówka. Największe przeboje, są-
siedzka integracja i piękne uśmiechy na 
twarzach naszych tancerzy - tak minął 
sobotni wieczór! 

Dziękuję wszystkim za przybycie 
i dobrą zabawę.

100 lat sierpeckiej „Dwójki”
28 maja br., uczestniczyłem w wyjątko-
wym wydarzeniu – Jubileuszu 100-lecia 
Szkoły Podstawowej nr 2 im. Armii Kra-
jowej w Sierpcu. To piękna i wzruszająca 
uroczystość, która zgromadziła obec-
nych i byłych nauczycieli, uczniów, absol-
wentów oraz przyjaciół szkoły. 

Serdecznie gratuluję całej społeczno-
ści szkolnej tak doniosłego Jubileuszu!

100 lat to dowód na trwałość tradycji, 
zaangażowania i nieustannego rozwoju. 
To również świadectwo ogromnej pracy 
wielu pokoleń nauczycieli, pracowników 
i rodziców, którzy przez dekady współ-
tworzyli to miejsce. Serdecznie dziękuję 
za zaproszenie oraz życzę dalszych suk-

Nasz Sierpc
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ZARZĄD OSIEDLA NR 1
WYJAZD DO TEATRU Z OSIEDLEM NR 1 

30. maja 2025 roku Zarząd oraz Radni 
Miejscy z Osiedla Nr 1 w Sierpcu  zorga-
nizowali wyjazd do Teatru Dramatyczne-
go im. Jerzego Szaniawskiego w Płocku 
dla osiedlowych seniorów i nie tylko, na 
spektakl „Łóżko pełne cudzoziemców ” 
w reżyserii i z udziałem Jerzego Bończa-
ka. To jedna z najpopularniejszych ko-

medii na świecie, autorstwa cenionego 
Dave’a Freemana.

Błyskotliwa, pełna pomyłek i nie-
oczekiwanych zwrotów historia wpra-
wiła wszystkich uczestników wycieczki 
w bardzo dobry humor. Mieszkańcy 
Osiedla Nr 1 niezwykle miło spędzili to 
niedzielne popołudnie.

SPACER HISTORYCZNY NA OSIEDLU NR 1 

OSIEDLOWE TOPIENIE MARZANNY

9 maja 2025 roku na Osiedlu Nr 1 w Sierp-
cu odbył się spacer historyczny po wy-
branych miejscach w naszym mieście. 
Wyśmienitym przewodnikiem był Pan 
Michał Weber, Dyrektor Pracowni Doku-
mentacji Dziejów Miasta Sierpca. Spa-
cerowicze z osiedla byli na sierpeckim 
Ostrowie, w miejscu wielkiej drewnianej 
synagogi oraz pod kamienicą czynszo-
wą. Obejrzeli również miejsce drewnia-
nej zabudowy przy rzece, poznali hi-

ZARZĄD OSIEDLA NR 2

storię sierpeckiego piwa przy browarze 
Pehlke, kaplicę braci Sierpskich oraz zna-
ki na sierpeckiej farze. Mieszkańcy do-
wiedzieli się o kulisach budowy Kościoła 
pw. Najśw. Maryi Panny i mordzie w sier-
peckim więzieniu. Spacer zakończył się 
w miejscu Nowego Miasta Loret, czyli na 
wszystkim nam znanych X-ach. Wielkie 
DziękujeMY Panu Dyrektorowi Michało-
wi Weberowi - Zarząd i Radni z Osiedla 
Nr 1
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20 marca na mostku rzeki Sierpienicy 
odbyło się „Osiedlowe topienie Eko Ma-
rzanny". Przy pięknej wiosennej i sło-
necznej pogodzie, uczniowie klasy 1A i 
1C Szkoły Trójki wraz z wychowawcami
przyszły, by pożegnać zimę. 

Dzieci śpiewały piosenki, miały oka-
zję posłuchać o zwyczaju topienia Ma-

rzanny oraz sprawdzić swoją wiedzę w 
"Mini Quizie". Przygotowaliśmy słodycze 
oraz dyplomy. 

Pan Dzielnicowy w kilku słowach po-
wiedział o bezpieczeństwie poruszania 
się po drogach i również przygotował 
dla dzieci odblaski.
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ROLL pamięci
W maju odbyła się kolejna impreza cy-
kliczna organizowana przez nasz Za-
rząd Osiedla – Roll Pamięci, czyli zawo-
dy rekreacyjno-sportowe. Uczestnicy 
ścigali się na rolkach lub hulajnogach 
w różnych kategoriach wiekowych od 
przedszkolaków, poprzez szkołę podsta-

imprezach, pomagają w ich organizacji. 
Zapraszamy mieszkańców do śledzenia 
osiedlowego Facebooka, aby na bieżąco 
śledzić nasze kolejne inicjatywy. 	

Przewodnicząca Zarządu Osiedla nr 4 
Aleksandra Karczewska

wową, do kategorii open. Na zakończe-
nie zmagań wszyscy otrzymali medale, 
słodkie batoniki, a najlepsi pamiątkowe  
dyplomy.

Serdecznie chcielibyśmy podzięko-
wać Radnym Rady Miasta, którzy za-
wsze chętnie biorą udział w naszych 

Wiosenne wieści z Zarządu Osiedla nr 4

ZARZĄD OSIEDLA NR 4

Wiosna to czas kiedy dni są co-
raz dłuższe, pogoda coraz cie-
plejsza, a tym samym chętniej 
spędzamy czas na różnych ak-
tywnościach. W związku z tym 
corocznie współorganizuje-
my Wiosenny Turniej w Piłkę 
Nożną dla uczniów szkół pod-
stawowych. 29 marca spo-
tkaliśmy się na hali w Szkole 
Podstawowej nr 2, by wyłonić 
zwycięzców kolejnych zawo-
dów. W rozgrywkach wzięło łącznie udział 14 drużyn, 
w trzech kategoriach wiekowych. Wszyscy uczestnicy 

o t r z y -
m a l i 
s ł o d k i 
poczę-
stunek 

i pamiątkowe medale.

DZIEŃ MATKI 
W SKANSENIE

W sobotę (17.05.2025) świętowaliśmy 
Dzień Matki. Naszym przewodnikiem po 
Muzeum Wsi Mazowieckiej była Radna 
Rady Miejskiej Pani Joanna Szewczy-
kowska, która w sposób bardzo pro-
fesjonalny przedstawiła historię tego 
miejsca. Lekko zziębnięci i zmęczeni 
spotkaliśmy się w Karczmie na posiłku  
regeneracyjnym.

Nasz Sierpc
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ZARZĄD OSIEDLA NR 7 W SIERPCU

ZARZĄD OSIEDLA NR 7

Mieszkańcy Osiedla nr 7 w Sierpcu, ale 
i nie tylko znowu mogli wziąć udział 
w szeregu imprez sportowo-kulturalno-
-rozrywkowych zarówno dla najmłod-
szych, jak i starszych w miesiącach mar-
cu, kwietniu i maju 2025 r. 

W dniu 8 marca z okazji Dnia Kobiet 
Nasze Panie otrzymały szczególne życze-
nia przede wszystkim dużo zdrowia, szczę-
ścia, spełnienia marzeń i wszelkiej pomyśl-
ności  w życiu zawodowym i osobistym.

29 marca wspólnie z Zarządem Osie-
dla Nr 3 i Zarządem Osiedla Nr 4 na hali 
sportowej przy Szkole Podstawowej Nr 
2 w Sierpcu  przy wsparciu  Przemysława 
Burzyńskiego Starosty Powiatu Sierpec-
kiego, Jarosława Perzyńskiego Burmistrza 
Miasta Sierpca oraz Radnych Rady Miej-
skiej w Sierpcu: Joanny Frej, Waldemara 
Frydrychowicza, Krzysztofa Kacperskie-
go, Dariusza Malanowskiego, Dariusza 
Siecińskiego, Wojciecha Skorłutowskiego 
i Krzysztofa Skrzyńskiego zorganizowa-
liśmy Wiosenny Turniej Piłki Nożnej dla 
dzieci i młodzieży z klas szkół podsta-
wowych. Turniej ten tak jak i poprzednie 
przyciągnął wielu zawodników dzięki 
którym mogliśmy przeżywać sportowe 
emocje i oglądać wspaniałą rywalizację 
odkrywając nowe talenty wśród naszej 
młodzieży przy głośnym dopingu pu-
bliczności. W sportowych zmaganiach 
wzięło łącznie 14 drużyn piłkarskich: FC 
BANANKI, KRÓLEWSCY I, KRÓLEWSCY II, 
FC BARCELONA, DRUGA B, FC PO NALEW-
CE, FC NA TACE, BEZ NAZWY, OMNADREN 
SIERPC, SMALEC FC, MUCHOMORKI FC, 
FC SPORTOWA, SPRZĄTACZKI Z KAMBO-
DŻY, FC CYGANY. Gratulujemy wspaniałej 
sportowej zabawy.

W środę 2 kwietnia wspólnie z Ogni-
skiem TKKF KUBUŚ w Sierpcu przy wspar-
ciu Przemysława Burzyńskiego Starosty 
Powiatu Sierpeckiego, Jarosława Perzyń-
skiego Burmistrza Miasta Sierpca zorga-
nizowaliśmy w kręgielni Hotelu Skansen 
X Drużynowe Mistrzostwa Sierpca w krę-
glach. W rozgrywkach wzięło udział aż 
25 drużyn dwuosobowych. Rywalizacja 
była zacięta, zawodnicy zagrzewali się 
brawami i okrzykami, padła duża ilość 
strike w sportowej zabawie.

Natomiast późnym wieczorem 2 
kwietnia o godzinie 21.37 Mieszkań-
cy Osiedla Nr 7 jak co roku pogrążyli się 
w zadumie wspominając smutne wyda-
rzenie sprzed 20 lat – odejście Naszego 
Ojca Świętego Jana Pawła II. Wspólna mo-
dlitwa i przeżywanie tego szczególnego 
momentu poparta palącymi się znicza-
mi – światełkami do nieba jest wyrazem 
ogromnego szacunku i wielkiej wdzięcz-
ności. Jan Paweł II był nie tylko Wielkim 
papieżem, ale również nauczycielem, 
który przez swoje całe życie inspirował do 
czynienia dobra, do miłości bliźniego i do 
poszukiwania prawdy. Jego słowa i przy-
kłady wciąż mają moc przemiany serc 
i umysłów. Dziękujemy Naszym Miesz-
kańcom za pamięć o Janie Pawle II.

Wspólnie z Naszymi Mieszkańcami 
obchodziliśmy Święta Wielkanocne nio-
sąc potrzebującym pomoc i dobre słowo  

pamiętając o życzeniach dla wszystkich 
Mieszkańców. 

21 maja zorganizowaliśmy I Drużyno-
we Mistrzostwa Sierpca w Strzelectwie 
Pneumatycznym na Strzelnicy Sportowej 
przy Centrum Kształcenia Zawodowe-
go w Sierpcu wspólnie z ogniskiem TKKF 
KUBUŚ w Sierpcu pod patronatem Prze-
mysława Burzyńskiego Starosty Powiatu 
Sierpeckiego i Jarosława Perzyńskiego 
Burmistrza Miasta Sierpca oraz wsparciu 
ze strony Dyrektora Centrum Kształcenia 
Zawodowego w Sierpcu Stanisława Ko-
siorek i Instruktora Wojciecha Kęsickiego. 
Mieszkańcy mogli poczuć adrenalinę od-
dając strzały do tarcz sprawdzając celne 
oko i swoje umiejętności z posługiwania 
się bronią.  

Z okazji Dnia Matki oraz Dnia Ojca Za-
rząd Osiedla Nr 7 w Sierpcu pod patrona-
tem Przemysława Burzyńskiego Starosty 
Powiatu Sierpeckiego i Jarosława Perzyń-
skiego Burmistrza Miasta Sierpca oraz 
wsparciu Dyrektor Liceum Ogólnokształcą-
cego w Sierpcu Alicji Wawrockiej-Świecz-
kowskiej w dniu  31 maja wieczorem zor-
ganizował I Osiedlową Potańcówkę na 
boisku przy basenie. Mieszkańcy: zarówno 
dzieci jak i starsze osoby świetnie bawili się 
w rytm muzyki Dj CarlG posileni pysznym 
żurkiem Starosty Przemysława Burzyń-
skiego. Tego wieczoru boisko zamieniło 
się w prawdziwe centrum zabawy. W po-
wietrzu unosił się zapach żurku z kiełbasą 
a spod namiotu z głośników płynęły znane 
i lubiane  przeboje. Było smacznie, gwar-
nie, radośnie i swojsko. Potańcówka po-
kazała, że muzyka i wspólna zabawa łączy  
pokolenia. 
Tego dnia nieco wcześniej odbył się 
także Dzień Dziecka na Osiedlu Nr 7 dla 
Naszych najmłodszych Mieszkańców 
z pieczoną kiełbaską z grilla, chlebem ze 
smalcem i ogórkiem oraz dmuchańcami, 
animacjami, różnymi zabawami i pianą 
party z Bajecznego Świata – animacji 
czasu wolnego. Dzieci i dorośli mogli 
podziwiać wóz strażacki z jego wypo-
sażeniem jak też licznie przybyłą grupą 
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Dzięki profesjonalizmowi i fotorelacjom 
Anny Matuszewskiej i Jakuba Grodzic-
kiego z Extra Sierpc wiadomości lokalne 
oraz Patrycji Błaszczyk z Klik Sierpc jak 

motocyklistów  Szlif FG Sierpc i Szlif FG 
Rypin oraz porozmawiać z pracownika-
mi Banku PKO BP w Sierpcu i dzielnymi 
strażakami otrzymując upominki. Dzie-
ci z drużyn: FC KABLETY, FC OGÓRKI 
i FC KEBABIKI  poza różnymi zabawami 
wzięły udział w turnieju piłki nożnej, 
otrzymując pamiątkowe medale i słodki 
poczęstunek a dwie najlepsze drużyny 
otrzymały od KRÓLEWSKICH – puchary.  

i całemu Zespołowi Nasz Sierpc możemy  
ponownie przeżywać powyższe impre-
zy Osiedla Nr 7 w Sierpcu. Dziękujemy 
także wszystkim osobom, dzięki którym 
odbyły się te wspaniałe imprezy zarów-
no dla dzieci jak i dorosłych ale przede 
wszystkim Naszym Mieszkańcom za 
udział i zapraszamy na kolejne inicjaty-
wy Osiedla Nr 7.

 Dziękujemy.

JAROSŁAW PERZYŃSKI - Burmistrz Miasta SierpcaBURMISTR
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Co musisz wiedzieć o mazowieckiej uchwale antysmogowej

Najważniejsze wydarzenia – marzec, kwiecień, maj

Czym jest uchwała antysmogowa 
i kogo dotyczy?

Uchwała antysmogowa jest regulacją 
prawną, która ma zapewnić czyste powie-
trze mieszkańcom Mazowsza. Ogranicze-
nia i zakazy wymienione w uchwale do-
tyczą wszystkich użytkowników urządzeń 
o mocy do 1 MW,  w których następuje 
spalanie paliw stałych, czyli właścicieli:
•	 pieców,
•	 kominków,
•	 kotłów, w tym kotłów wchodzących 

w skład zestawów zawierających ko-
tły na paliwo stałe, ogrzewacze do-

datkowe, regulatory temperatury 
i urządzenia słoneczne.
Uchwała antysmogowa wprowadzo-

na na terenie województwa mazowiec-
kiego stanowi akt prawa miejscowe-
go i obowiązuje wszystkich mieszkańców 
województwa, samorządy oraz podmioty 
działające na jego terenie.

Uchwała antysmogowa obowiązuje 
od 11 listopada 2017 r., a jej nowelizacja 
od 14 maja 2022 r.

Po co nam uchwała antysmogowa?
Konieczność wprowadzenia uchwały 

antysmogowej  wynika z zanieczyszcze-
nia powietrza, głównie drobnymi pyła-
mi, co wpływa na przedwczesne zgony, 
zwiększa możliwość zachorowania na 
wiele groźnych chorób, tj. nowotwory, 
a także może prowadzić do bezpłodno-
ści czy obumarcia płodu. Leczenie cho-
rób wywołanych przez smog pociąga za 
sobą wysokie koszty leczenia, ale także 
nieobecności chorych w pracy. Główny-
mi źródłami zanieczyszczenia powietrza 
powodującymi powstawanie smogu są 
stare instalacje, w których spalane jest 
najgorsze jakościowo paliwo.

Nasz Sierpc
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Spalanie złej jakości paliw powoduje 
wysoką emisję do powietrza substancji 
mających negatywny wpływ na zdrowie 
ludzi, a także na stan środowiska natu-
ralnego. Wymiana przestarzałych kotłów 
i stosowanie paliw dobrej jakości wpły-
nie na znaczną poprawę czystości po-
wietrza, a także zdrowia mieszkańców.

Co określa uchwała?
•	 od 11 listopada 2017 r. można monto-

wać tylko kotły zgodne z wymogami 
ekoprojektu 

•	 od 1 lipca 2018 r. nie wolno spalać 
w kotłach, piecach i kominkach:
◊	 mułów i flotokoncentratów węglo-

wych oraz mieszanek produkowa-
nych z ich wykorzystaniem,

◊	 węgla brunatnego oraz paliw sta-
łych produkowanych z jego wyko-
rzystaniem, 

◊	 węgla kamiennego w postaci syp-
kiej o uziarnieniu 0-3 mm,

◊	 paliw zawierających biomasę o wil-
gotności w stanie roboczym powy-
żej 20% (np. mokrego drewna),

•	 od 1 stycznia 2023 r.:
◊	 nie wolno używać kotłów na wę-

giel lub drewno nie spełniających 
wymogów dla klas 3,4 lub 5 we-
dług normy PN-EN 303-5:2012,

•	 od 1 stycznia 2028 r.
◊	 nie wolno używać kotłów na wę-

giel lub drewno klasy 3 lub 4 we-
dług normy PN-EN 303-5:2012,

◊	 kotły klasy 5 wg normy PN-EN 303-
5:2012 będzie można użytkować 
do końca ich żywotności, jeśli zo-
stały zainstalowane przed 11 listo-
pada 2017 r.,

•	 do końca 2022 r. kominki powinny 
zostać wymienione na takie, które 
spełniają wymogi ekoprojektu lub 
winny być wyposażone w urządzenie 
ograniczające emisje pyłu do wartości 
określonych w ekoprojekcie.

Czym są wymagania ekoprojektu?
Wymagania ekoprojektu zostały jedno-

licie określone dla całej Unii Europejskiej. 
Zawierają one minimalne normy emisji za-
nieczyszczeń do powietrza dla kotłów oraz 
ogrzewaczy pomieszczeń (m.in. komin-
ków). Założeniem ekoprojektu jest zmniej-
szenie zużycia paliwa i redukcja zanieczysz-
czeń emitowanych przez ww. urządzenia.

Możliwe sankcje
Należy pamiętać, że przestrzeganie 

przepisów wprowadzonych niniejszą 
uchwałą będzie kontrolowane zarówno 
w kwestii posiadanych urządzeń grzew-
czych jak i stosowanych rodzajów paliw. 
Użytkownicy instalacji naruszający prze-
pisy uchwały mogą być ukarani grzywną 
do 5000 zł lub mandatem do 500 zł. Na-
leży pamiętać, że zgodnie z art. 225 ko-
deksu karnego, udaremnianie lub utrud-
nianie przeprowadzenia kontroli jest 
przestępstwem zagrożonym karą aresztu.

1 marca obchodziliśmy Narodowy Dzień 
Pamięci Żołnierzy Wyklętych, który po-
święcony jest upamiętnieniu żołnierzy 
antykomunistycznego i niepodległo-
ściowego podziemia.

W dniu 28 lutego, w hołdzie wszyst-
kim Żołnierzom Wyklętym władze Sierp-
ca złożyły kwiaty i zapaliły znicze w miej-
scach pamięci na terenie Naszego Miasta.

Pamięć o bohaterach walki o niepodle-
głość Polski, którzy oddali życie za wolność 
Ojczyzny, ich poświęceniu, niezłomności 
oraz bohaterstwie jest Naszym obowiąz-
kiem. Niech ich odwaga i miłość do Polski 

będą dla Nas wszystkich inspiracją do dzia-
łania na rzecz dobra wspólnego.

Dziękujemy I Prywatnej Szkole Pod-
stawowej w Sierpcu za przygotowanie 

narodowy dzień pamięi żołnierzy wyklętych
uroczystego apelu pod pomnikiem gen. 
Augusta Emila Fieldorfa ps. „Nil.

Cześć i chwała Bohaterom!

SPOTKANIE Z PRZEDSTAWICIELAMI FIRMY LINDSTRÖM
Chcielibyśmy serdecznie podzięko-

wać Zarządowi Hollywood S.A. za moż-
liwość organizacji spotkania z firmą 
Lindström oraz tworzenie przestrzeni 
do prowadzenia rozmów z tak dużym 
przedsiębiorstwem.

Była to dla nas świetna okazja do wy-
miany doświadczeń i omówienia przy-
szłych możliwości współpracy.

Cenimy sobie zaangażowanie i cen-
ne wskazówki, które na pewno przyczy-
nią się do dalszego rozwoju.

Mamy nadzieję, że to dopiero począ-
tek owocnej współpracy!

W spotkaniu uczestniczyli:
Z firmy Lindström:

•	 Tero Leikas – Vice President,Mergers 
&Acquisitions

•	 Salo Ioni – Analityk
•	 Rafał Kopera - Dyrektor Generalny 

Lindström Polska
•	 Mariusz Dajnowski – Dyrektor Zakładu

Ze strony Hollywood SA:
•	 Sebastian Szostak – Wiceprezes Za-

rządu Hollywood SA
•	 Jarosław Mielczarski - Pełnomocnik Za-

rząduHollywood Textile Service Sp. z o.o

W dniu 11 marca, Burmistrz Jarosław 
Perzyński uczestniczył w spotkaniu 
z przedstawicielami finlandzkiej firmy 
Lindström. Podczas rozmów zaprezen-
towano Grupę Lindström - światowego 
lidera wynajmu odzieży roboczej oraz 
plany inwestycyjne przedsiębiorstwa.

Lindström to firma świadcząca usługi 
tekstylne w Europie z ponad 175-letnim 
doświadczeniem w branży tekstylnej, 
zatrudniająca 4 700 osób. Oferują szero-
ką gamę usług od odzieży roboczej, mat, 
tekstyliów restauracyjnych i hotelowych 
po tekstylia przemysłowe.

Podczas spotkania przedstawiono 
możliwości oraz uwarunkowania inwe-
stycyjne, które ułatwią wejście na sier-
pecki rynek zagranicznego inwestora.
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Sierpeckie Stowarzyszenie Osób Niepełnosprawnych i Chorych na Raka „Szansa na życie” 
z dofinansowaniem na realizację zadań publicznych na rzecz mieszkańców Sierpca

W dniu 12 marca, w sali konferencyjnej 
Urzędu Miejskiego podpisano umowy 
z Panem Wojciechem Rychterem – Pre-
zesem Sierpeckiego Stowarzyszenia 
Osób Niepełnosprawnych i Chorych na 
Raka „Szansa na życie”  oraz Panią Jolan-
tą Gubą na realizację zadań w ramach 
dwóch projektów: 
•	 „Boccia – sport dla wszystkich”.

oraz
•	 „Różne formy kontaktu ze sztuką jako 

inspiracja dla rozwoju kreatywności 
osób z niepełnosprawnościami ”.
Cieszymy się, że jako Miasto 

możemy wspierać Stowarzysze-
nia realizację wszelkie inicjatywy 
mające na celu wsparcie osób z niepełno- 
sprawnościami. 

XII KONCERT CHARYTATYWNY – Najmłodsi z pomocą dla Bartka.  
Koncert pełen dobra i wzruszeń! 

W Centrum Kultury i Sztuki w Sierpcu od-
był się po raz 12 koncert charytatywny. 

Tym razem najmłodsi zaśpiewali 
i zatańczyli dla Bartka, który choruje na 
czterokończynowe porażenie mózgowe. 

Energia występujących maluchów 
była niesamowita!

Na scenie pojawili się utalentowani 
artyści z przedszkoli i szkół z powiatu 
sierpeckiego, którzy z całych sił odda-
li swoje serca dla Bartusia. Były wzru-
szenia, radość i ogromna solidarność 
— wszystko po to, by wspólnie pomóc 
w walce o zdrowie i lepszą przyszłość.

Dziękujemy wszystkim, którzy byli 
z nami — organizatorom, artystom, wo-
lontariuszom, oraz każdej osobie, która 
dołożyła swoją cegiełkę. Razem możemy 
więcej! 

II MEMORIAŁ JANA PAWŁA WIERZBICKIEGO 
W 2009 r. władze miasta przyznały 

Panu Wierzbickiemu medal Zasłużony 
dla Miasta Sierpca. Chwilą ciszy uczczono 
pamięć Pawła Wierzbickiego. Delegacja 
uczniów wraz z nauczycielami udała się na 
cmentarz, by zapalić znicz na jego grobie. 

Klasyfikacja sportowa II Memoriału 
Jana Pawła Wierzbickiego zakończyła się 
następująco: 
•	 I m-ce SP NR2 w Sierpcu, 
•	 II m-ce SP w Zawidzu, 
•	 III m-ce SP w Bieżuniu, 
•	 IV m-ce SP NR 3 w Sierpcu, 
•	 V m-ce SP w Bożewie, 
•	 VI m-ce SP Borkowo.

Dziękujemy organizatorom oraz 
wszystkim gościom za przybycie.

Nowy Komendant Powiatowej Straży Pożarnej w Sierpcu powołany! 
Z radością informujemy, że st. bryg. mgr 
inż. Paweł Sekulski w dniu 4 kwietnia, zo-
stał oficjalnie powołany na stanowisko 
Komendanta Powiatowego Państwowej 
Straży Pożarnej w Sierpcu.

To wyróżnienie jest efektem wielolet-
niego zaangażowania, profesjonalizmu 
oraz oddania służbie na rzecz bezpie-
czeństwa Mieszkańców. 

Pan Paweł Sekulski posiada ogromne 
doświadczenie w działaniach ratowni-
czo-gaśniczych, a także w zarządzaniu 
jednostką w sytuacjach kryzysowych.

Ku pamięci wielkiego pasjonata sportu 
w Szkole podstawowej Nr 2 im. Armii 
Krajowej w Sierpcu, odbył się II Memo-
riał im. Jana Pawła Wierzbickiego. Ho-
norowym gościem memoriału była żona 
zmarłego - Pani Barbara Wierzbicka. 

Wspomnienie o Pawle Wierzbickim 
– wybitnym nauczycielu wychowania 
fizycznego, nagradzanym wieloma na-
grodami państwowymi przeczytał jego 
uczeń, obecnie nauczyciel wychowania 
fizycznego, a także Przewodniczący Rady 
Miejskiej Sierpca Dariusz Malanowski. 
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Straż pożarna to nie tylko symbol odwa-
gi i poświęcenia, ale także wzór odpowie-
dzialności oraz skuteczności w działaniu. 
Jesteśmy przekonani, że pod nowym kie-
rownictwem jednostka będzie nadal rozwi-
jać się oraz doskonalić, zapewniając Miesz-
kańcom Sierpca jeszcze większe poczucie 
bezpieczeństwa. Dotychczasowe działania 

Komendanta, jego przykład bycia liderem 
oraz człowiekiem wpisuje się w motto stra-
żackie: „ Bogu na chwałę, ludziom na ratu-
nek”. 

Życzymy Panu wielu sukcesów, 
satysfakcji z pełnionej misji oraz siły 
i determinacji w realizacji wszystkich za-
mierzonych celów. Niech praca na tym 

zaszczytnym stanowisku przynosi Panu 
wiele powodów do dumy, a zespół, któ-
rym będzie Pan kierował, niech zawsze 
będzie wsparciem i inspiracją.

W imieniu całej sierpeckiej społecz-
ności gratulujemy i życzymy powodze-
nia na nowym stanowisku, samych suk-
cesów i bezpiecznej służby!

2 KWIETNIA 20025 R. – 20 ROCZNICA ŚMIERCI JANA PAWŁA II 
Minęło 20 lat od chwili, gdy odszedł od 
nas św. Jan Paweł II – papież, który na za-

wsze zapisał się w historii Polski i świata 
pozostawiając po sobie duchowe i mo-

ralne dziedzictwo, które wciąż inspiruje 
miliony ludzi na całym świecie. 

Jego słowa o miłości, wierze i przeba-
czeniu pozostają aktualne do dziś.

Aby uczcić Jego pamięć, Burmistrz 
wraz z Zastępcą Piotrem Nowakowskim 
oraz Dariuszem Malanowskim - Prze-
wodniczącym Rady Miejskiej w Sierpcu, 
złożyli kwiaty i zapalili znicze w trzech 
miejscach pamięci na terenie Naszego 
Miasta.

„Nie lękajcie się!”

„ZANIM SIĘ OBUDZISZ” – SPEKTAKL, KTÓRY ZOSTAJE W GŁOWIE I W SERCU
Samotność, uzależnienia, hejt, 
próby samobójcze... Trudne 
tematy, ale niestety codzien-
ność wielu młodych ludzi. 
Spektakl w reżyserii Ka-
roliny Muszalak-Bu-
ławy pokazuje to 
wszystko z ogromną 
szczerością.

Samotność w tłumie, brak po-
rozumienia z rodzicami, życie w wir-
tualnym świecie, które powoli zastępu-
je to prawdziwe. Uzależnienia, zamknięcie 
się w sobie, brak zrozumienia – rzeczywi-
stość, którą trudno zignorować. Jeśli może-
my choć trochę pomóc – spróbujmy!

Burmistrz Jarosław Perzyński uczestniczył 
oraz objął patronatem to wyjątkowe wyda-

rzenie, które zainicjował jego Zastępca 
Piotr Nowakowski wraz z Pełnomocni-
kiem Burmistrza ds. Realizacji Programu 
Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 
Narkomanii Panem Grzegorzem 

Żelasko i Młodzieżową Radę 
Miejską Sierpca.

Spektakl wypełnił salę ki-
nową Centrum Kultury i Sztuki 

w Sierpcu. Wydarzenie zrealizo-
wane zostało w ramach Miejskiego 

Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych oraz Przeciw-
działania Narkomanii.

Wielkie podziękowania dla niesamo-
witych aktorów teatru „Mam Teatr” - Ma-
rzanny Graff i Aleksandra Mikołajczaka.

POWIERZENIE PEŁNIENIA OBOWIĄZKÓW  
ZASTĘPCY KOMENDANTA POWIATOWEGO PSP W SIERPCU

Z dniem 7 kwietnia, na stanowisko p.o. 
Zastępcy Komendanta Powiatowego 
Państwowej Straży Pożarnej w Sierpcu 
został powołany brygadier Waldemar Go-
czyński, który od wielu lat służy lokalnej 

społeczności dbając o bezpieczeństwo 
mieszkańców powiatu sierpeckiego.

Serdecznie gratulujemy awan-
su i życzymy powodzenia na nowym  
stanowisku!
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15.  ROCZNICA KATASTROFY SMOLEŃSKIEJ 
10 kwietnia 2010 – 10 kwietnia 2025 r. Minęło 15 lat od tragicz-
nego dnia, który na zawsze zapisał się w historii Naszego kra-
ju. W katastrofie lotniczej pod Smoleńskiem zginęło 96 osób 

85. ROCZNICA ZBRODNI KATYŃSKIEJ 
13 kwietnia minęło 85 lat od jednej z najtragiczniejszych 
kart w historii Polski – Zbrodni Katyńskiej. Wiosną 1940 
roku, na rozkaz najwyższych władz Związku Radziec-
kiego, NKWD zamordowało blisko 22 tysiące obywateli 
Rzeczypospolitej Polskiej – oficerów Wojska Polskiego, 
policjantów, urzędników, lekarzy, nauczycieli i innych 
przedstawicieli polskiej elity intelektualnej, osadzonych 
w obozach w Kozielsku, Ostaszkowie i Starobielsku oraz w więzie-
niach na Ukrainie i Białorusi.

Zginęli tylko dlatego, że byli Polaka-
mi, że reprezentowali wartości niepod-
ległego państwa. Przez dziesięciolecia 
prawda o tej zbrodni była zakłamywana 
i ukrywana. 

Władze złożyły kwiaty i zapaliły znicze 
oddając tym samym hołd wszystkim ofia-

rom – ich pamięć pozostaje w naszych sercach i historii. 
Cześć ich Pamięci. Nie zapomnimy.

SPOTKANIE Z DORADCĄ MINISTRA DS. SPOŁECZEŃSTWA OBYWATELSKIEGO
i mniejszych miejscowości oraz zwiększanie ich odporności 
poprzez rozwój aktywności obywatelskiej, podnoszenie kom-
petencji oraz tworzenie sieci współpracy.

WIELKANOCNA WIZYTA NAJMŁODSZYCH W NASZYM URZĘDZIE

W Centrum Kultury i Sztuki w Sierpcu Burmistrz uczestniczył 
w spotkaniu z Panem Piotrem Stec - głównym doradcą Ministra 
ds. Społeczeństwa Obywatelskiego, Przewodniczącym Rady 
Narodowego Instytutu Wolności.

Tematem przewodnim wizyty były możliwości wsparcia 
z nowego programu „Moc Małych Społeczności”. 

W ramach rządowego projektu do rozdysponowania jest 70 
milionów złotych dla małych i średnich organizacji pozarządo-
wych oraz grup nieformalnych z mniejszych miejscowości.

Celem programu jest wzmacnianie instytucjonalne ma-
łych i średnich organizacji pozarządowych z terenów wiejskich 

Z ogromną przyjemnością gościliśmy w Naszym Urzędzie wyjąt-
kowych gości – dzieci z Zespołu Miejskich Przedszkoli w Sierpcu 
oraz z I Prywatnej Szkoły Podstawowej. Z okazji zbliżających się 
Świąt Wielkanocnych mali artyści przygotowali własnoręcznie 
wykonane kartki i ozdoby, którymi Nas obdarowali. Nie zabrakło 
uśmiechów, świątecznych życzeń i radosnej atmosfery! 

Dziękujemy za wizytę i wprowadzenie Nas w świąteczny nastrój. 

– w tym Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej Lech Kaczyński 
z Małżonką, najwyżsi rangą dowódcy Wojska Polskiego, przed-
stawiciele parlamentu, duchowieństwa, instytucji państwo-
wych oraz Rodziny Katyńskie.

Lecieli, by uczcić pamięć ofiar Zbrodni Katyńskiej. Nie dotarli 
na miejsce. Zginęli w służbie Ojczyźnie. 

Władze Miasta łącząc się w zadumie i pamięci złożyły kwiaty 
oraz zapaliły znicze w miejscach upamiętniających to tragiczne 
wydarzenie oraz na grobie Ks. Prałata Bronisława Gostomskie-
go, sierpczanina, który był członkiem delegacji. 

Cześć Ich Pamięci.

ŚWIATOWY DZIEŃ ZDROWIA PSYCHICZNEGO – DZIAŁAJMY RAZEM NA RZECZ ZDROWIA – SPOTKANIE Z EKSPERTEM
Zastępca Burmistrza Piotr No-
wakowski uczestniczył w spo-
tkaniu poświęconym Zdrowiu 
Psychicznemu. Był to dzień pe-
łen refleksji, rozmów i wzmac-
niania świadomości o tym, jak 
ważny jest nasz dobrostan psy-
chiczny. 

Wydarzenie zostało zorganizowane przez Dyrekcję, Na-
uczycieli i Uczniów Zespołu Szkół nr 1 im. gen. Jose de San 
Martin w Sierpcu oraz Powiatową Stacją Sanitarno – Epidemio-
logiczna w Sierpcu, mogliśmy na nim posłuchać inspirujących 
wystąpień zaproszonych gości: psychologów i osób dzielących 
się obszerną wiedzą oraz własnymi doświadczeniami. Sala ki-

nowa Centrum Kultury i Sztuki w Sierpcu wypełniła się ciepłą 
i pozytywna energią! 

Dziękujemy wszystkim uczestnikom oraz organizatorom. 
To dzięki Wam te rozmowy nabierają sensu i mocy. 

Pamiętajmy – zdrowie psychiczne to nie luksus, to fundament.
Bądźmy uważni na siebie i innych każdego dnia.
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SPOTKANIE CZYTELNICZE W SZKOLE PODSTAWOWEJ NR 2 W SIERPCU
Zastępca Burmistrza Piotr Nowakowski 
miał ogromną przyjemność przeczytać 
bajkę o Wawelskim Smoku uczniom sier-
peckiej „Dwójki”.

Malujące się na twarzach uśmiechy 
i szczere reakcje to coś, czego nie da 
się porównać z niczym innym. Dzieciaki 
po wysłuchaniu bajki potrafiły odpo-
wiedzieć na zadawane pytania, a ich 
odpowiedzi były na bardzo wysokim  
poziomie!

Dziecięca wyobraźnia nie zna gra-
nic - a każda opowieść to dla nich nowa 
przygoda. 

Czytanie na głos to nie tylko zabawa 
– to także budowanie więzi, rozwijanie 

wyobraźni i wspieranie nauki mówienia 
oraz słuchania.

Spotkanie było także okazją do po-
rozmawiania z dziećmi o ich pasjach 
i zainteresowaniach. Dzieci rozwiązywa-
ły zagadki oraz na koniec pięknie zaśpie-

wały wzruszającą piosenkę 
z repertuaru Małe TGD „Go-

dzina W”.
Dziękujemy za zaproszenie i nie 

możemy się doczekać kolejnego spo-
tkania z tymi małymi odkrywcami!

II KADENCJA MŁODZIEŻOWEJ RADY MIEJSKIEJ SIERPCA
W Urzędzie Miejskim w Sierpcu, odbyła 
się I sesja II kadencji Młodzieżowej Rada 
Miejskiej Sierpca. 

To ważny moment nie tylko dla Na-
szych młodych przedstawicieli, ale także 
dla całej lokalnej społeczności – bo głos 
młodzieży ma ogromne znaczenie!

Podczas posiedzenia, młodzi Radni 
wybrali spośród siebie: przewodniczącą 

– Amelię Babecką, dwóch wiceprzewod-
niczących – Wiktorię Zasadowską i Ada-
ma Dudzińskiego oraz sekretarza – Kac-
pra Zdziebłowskiego. 

Gratulujemy wszystkim nowo wybra-
nym członkom Rady i życzymy powo-
dzenia w działaniach na rzecz mieszkań-
ców Sierpca. Niech ten czas będzie pełen 
inspiracji i obfituje w owocne działanie!

WIWAT MAJ – 3 MAJ! 
W tym roku obchodzimy wyjątkową 
rocznicę – 234 lata temu, 3 maja 1791 
roku, została uchwalona Konstytucja 3 
Maja – pierwsza w Europie i druga na 
świecie nowoczesna ustawa zasadnicza. 

Był to przełomowy moment w historii 
Polski, świadectwo odwagi, mądrości 
oraz dalekowzroczności twórców re-
form, którzy chcieli wzmocnić Państwo 
i zabezpieczyć jego przyszłość.

To święto wolności, odpowiedzialno-
ści i wspólnoty – wartości, które do dziś 
powinny być fundamentem Naszej de-
mokracji oraz życia obywatelskiego.

W całym kraju odbywają się dziś uro-
czystości patriotyczne, msze święte, pa-
rady, koncerty i wydarzenia edukacyjne, 
przypominające o znaczeniu tej niezwy-
kłej karty w Naszej historii.

Pamiętajmy, że historia to nie tylko 
przeszłość – to także inspiracja do budo-
wania lepszej przyszłości.

Chwała twórcom Konstytucji 3 Maja! 

81. ROCZNICA ZAKOŃCZENIA BITWY POD MONTE CASINO 

81 lat temu, 18 maja 1944 r., w samo 
południe na wzgórzu Monte Cassino 
pod ruinami klasztoru pułkownik Emil 
Czech, polski żołnierz, odegrał hejnał 
mariacki – symbol zwycięstwa polskich 

żołnierzy. Oddziały 2 Korpusu Polskiego 
zdobyły ruiny klasztoru benedyktynów 
na Monte Cassino. W czasie walk zginę-
ło 923 polskich żołnierzy, 2931 zostało 
rannych, a 345 uznano za zaginionych, 
po obydwu stronach poległo ponad  
70 tys. ludzi. 

Sierpczanie także mieli swój osobi-
sty udział w bitwie pod Monte Cassino. 
O dwudziestu ośmiu żołnierzach, pocho-
dzących z Sierpca i powiatu sierpeckiego, 
którzy walczyli pod dowództwem genera-
ła Andersa, wspominamy zawsze 18 maja.

Na chwilę obecną znamy nazwi-
ska 28 żołnierzy z terenu powiatu sier-

peckiego, którzy brali udział w bitwie.  
13 z nich pochodziło z Naszego Miasta: 
•	 Józef Bieniecki 
•	 Jan Gawroński
•	 Władysław Iżykowski
•	 Józef Maliński
•	 Mikołaj Nowak
•	 Wiktor Ostrowski
•	 Szymon Pilarski 
•	 Felicjan Płocharski 
•	 Mieczysław Rabaziński 
•	 Stefan Rama 
•	 Tadeusz Waśkiewicz 
•	 Jan Wąsicki 
•	 Władysław Zwoliński
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DWORZEC KOLEJOWY W SIERPCU W NOWEJ ODSŁONIE

W niedzielę, 4 maja br., odbyła się uro-
czystość otwarcia zmodernizowanego 
budynku Dworca Kolejowego w Sierpcu. 

Od teraz, dworzec to nie tylko miej-
sce obsługi podróżnych, ale także prze-
strzeń kulturalna. Na drugim piętrze 
budynku mieści się Pracownia Doku-
mentacji Dziejów Miasta Sierpc, która na 
co dzień przyciąga wielu miłośników hi-

storii Sierpca (i nie tylko!). Wkrótce swoją 
siedzibę znajdzie tu także Urząd Stanu 
Cywilnego.

W pierwszej części uroczystości 
wspólnie z Radą Miejską Sierpca mieli-
śmy okazję oficjalnie wręczyć odznacze-
nie Zasłużonej Dla Miasta Sierpca Pani 
Grażynie Kłos – Naszej sierpeckiej regio-
nalistce, która ma ogromną wiedzę o hi-
storii Naszego Miasta. Serdecznie gratu-
lujemy i dziękujemy, że jest Pani zawsze 
gotowa do pomocy!

W te niedzielne popołudnie każdy 
z Was mógł znaleźć coś dla siebie – strefę 
dmuchańców, stoisko promocyjne Stacji 
Muzeum, strefę gastronomiczną KGW Za-
mość, KGW Polik, Zajazdu Kasztelan oraz 
Katana Food. Zwiedzanie budynku dwor-

POWIATOWE OBCHODY DNIA STRAŻAKA 
W piątek, 9 maja Burmistrz uczestniczył 
w uroczystym apelu z okazji Powiato-
wych Obchodów Dnia Strażaka, który 
odbył się na placu przed Komendą Po-
wiatową PSP w Sierpcu. 

Gratulujemy wszystkim, którzy otrzy-
mali zasłużone odznaczenia, awan-
se na wyższe stopnie służbowe oraz  
wyróżnienia. 

ca cieszyło się ogromnym zainteresowa-
niem! Dziękujemy za to, że byliście z Nami 
w tym dniu, mimo zmieniających się dy-
namicznie warunków atmosferycznych.

Ten zabytkowy obiekt z 1924 roku, 
po kilkudziesięciu latach zaniedbań, od-
zyskał swój dawny blask dzięki wsparciu 
Samorządu Województwa Mazowiec-
kiego w ramach programu „Mazowsze 
dla równomiernego rozwoju” oraz ze 
środków Rządowego Funduszu Pro-
gramu Polski Ład: Programu Inwestycji 
Strategicznych. Serdecznie dziękujemy 
za wsparcie Panu Marszałkowi Adamo-
wi Struzikowi oraz Europosłowi Jackowi 
Ozdobie i uwierzenie w to, że wspólny-
mi siłami uratujemy sierpecką, kolejową 
Perełkę.

WIZYTA ZARZĄDU MKS KASZTELAN SIERPC 
W Urzędzie mieliśmy zaszczyt gościć Za-
rząd MKS Kasztelan Sierpc. To była dosko-
nała okazja do rozmów o ambicjach dru-
żyny i oczekiwaniach wobec końcowego 
miejsca w tabeli na zakończenie sezonu. 
Wszyscy jesteśmy zgodni – celujemy wy-
soko i wierzymy, że stać nas na więcej.

Z dumą informujemy, że w ramach 
patronatu honorowego drużyna otrzy-

mała nowe szaliki klubowe dla kibiców, 
których przez wiele lat bardzo brakowa-
ło na trybunach.

 To symbol wsparcia i jedności, który 
z pewnością doda energii naszym za-
wodnikom i fanom.

Dziękujemy za owocne spotkanie. 
Wierzymy, że wspólnie możemy osią-
gnąć jeszcze więcej.

To docenienie Waszej ciężkiej pra-
cy oraz oddania  się sprawie ochrony 
życia i mienia w Naszym Mieście oraz  
Powiecie. 

Dziękujemy za ofiarną i trudną służ-
bę oraz życzymy dalszych sukcesów 
i satysfakcji z wykonywania służby oraz 
bezpiecznych powrotów z każdej akcji!
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55-LECIE MIEJSKIEGO PRZEDSZKOLA NR 3 W SIERPCU! 

Z ogromną radością i dumą świętowali-
śmy 55-lecie Miejskiego Przedszkola Nr 3 
w Sierpcu – miejsca, które od ponad pół 
wieku wspiera rozwój, edukację i radość 
najmłodszych Mieszkańców Naszego 
Miasta. 

Z okazji Jubileuszu społeczność 
Przedszkola przygotowała wyjątkowe 
uroczystości, pełne wspomnień, wystę-
pów artystycznych i niespodzianek.

Jedną z wielu niespodzianek był 
krótki spektakl w wykonaniu absolwen-
tów Przedszkola z gościnnym udziałem 
Burmistrza Jarosław Perzyńskiego, jako 
absolwenta Przedszkola Nr 2. W rolach 

głównych wystąpili: Piotr Nowakowski 
Zastępca Burmistrza oraz Piotr Rzeszotar-
ski - Wicestarosta Sierpecki, a asystowały 
im Anna Pniewska – Dyrektor Przedszkola 
Nr 3 oraz Nauczycielki Agnieszka Domań-
ska i Agnieszka Malanowska. 

Przedszkole zostało także wyróżnio-
ne przez Marszałka Województwa Ma-
zowieckiego Adama Struzika Medalem 
Pamiątkowym „Pro Masovia”. 

To czas, by razem świętować, dzie-
lić się historią i patrzeć z optymizmem 
w przyszłość! 

1970 – 2025
Przez te wszystkie lata Nasze Przed-

DZIEŃ SAMORZĄDU TERYTORIALNEGO
Z całego serca dziękujemy Uczniom, Dy-
rekcji i Gronu Pedagogicznemu z Miej-
skiego Przedszkola Nr 3 im. Niedźwiadka 
Wojtka w Sierpcu, Zespołowi Miejskich 

Przedszkoli w Sierpcu , Szkole Podsta-
wowej Nr 2 im. Armii Krajowej w Sierpcu 
i Szkole Podstawowej nr 3 im. ks. Jana 
Twardowskiego w Sierpcu, za piękne ży-

czenia, które otrzymaliśmy z Okazji Dnia 
Samorządu Terytorialnego.

Wasze słowa są dla Nas ogromną nie-
spodzianką i sprawiły Nam wiele radości. 
Ciepło, życzliwość i uśmiech, które od 
Was płyną, są dla Nas największą nagro-
dą i motywacją do dalszej pracy.

To wspaniałe wiedzieć, że pamiętacie 
i doceniacie Nasze działania.

Z wyrazami wdzięczności,
Burmistrz, Pracownicy  

Urzędu Miejskiego w Sierpcu  
oraz Radni Rady Mejskiej Sierpca
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W sobotę, 31 maja, odbyła się potań-
cówka przed dworcem kolejowym 
z Osiedlem Nr 5 w Sierpcu i Osiedlem  
nr 6 w Sierpcu.

Na boisku sportowym przy Liceum 
Ogólnokształcącym zaś potańcówkę 
zorganizowało z Osiedle Nr 7.

Dziękujemy Zarządom Osiedli za organi-
zację potańcówek oraz wszystkim osobom, 
które uczestniczą w tych wydarzeniach.

szkole stało się nie tylko przestrzenią do 
nauki i zabawy, ale przede wszystkim 
drugim domem dla tysięcy dzieci. To tutaj 
stawiali pierwsze kroki na ścieżce eduka-
cji, poznawały świat, zawierały pierwsze 
przyjaźnie i odkrywały swoje pasje.

Dziękujemy wszystkim, którzy przez 
te lata tworzyli historię sierpeckiej pla-
cówki – Dyrekcji, Nauczycielom, Pracow-
nikom, Rodzicom oraz Naszym Przed-
szkolakom. Wasze zaangażowanie, serce 
i oddanie sprawiły, że Miejskie Przed-
szkole Nr 3 im. Niedźwiadka Wojtka to 
miejsce wyjątkowe. 

Dziękujemy, że jesteście z nami!
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KONCERT JUBILEUSZOWY 40-LECIA LZA KASZTELANKA SIERPC
Tego wieczoru na scenie zatańczyli za-

równo obecni, jak i byli tancerze zespołu, 
przypominając nam wszystkim o pięknej 
historii i niepowtarzalnym klimacie „Kasz-
telanki”. Było mnóstwo wzruszających 
chwil, ciepłych słów i serdecznych życzeń. 

Podczas uroczystości, Burmistrz 
wspólnie z Dariuszem Malanowskim 
- Przewodniczącym Rady Miejskiej 
w Sierpcu oraz Radą Miejską Sierpca, 
miał zaszczyt wręczyć medal „Zasłużo-
ny dla Miasta Sierpca” Pani Jadwidze 

Chojnackiej – osobie, która przez lata 
z ogromnym sercem i pasją budowała 
to, czym dziś jest „Kasztelanka”. 

Dziękujemy wszystkim, którzy byli 
tego dnia z nami! 

Partnerem wydarzenia jest Samo-
rząd Województwa Mazowieckiego. 
Wydarzenie zostało objęte Patronatem 
Marszałka Województwa Mazowieckie-
go. Wydarzenie odbyło się pod patrona-
tem honorowym Ministerstwa Kultury 
i Dziedzictwa Narodowego.

Za nami niezwykle wzruszający i pełen 
emocji koncert jubileuszowy z okazji 
40-lecia istnienia Ludowego Zespołu Ar-
tystycznego „Kasztelanka”.
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 JUBILEUSZ 100-LECIA SZKOŁY PODSTAWOWEJ NR 2 IM. ARMII KRAJOWEJ W SIERPCU

Mieliśmy przyjemność uczestniczyć dziś 
wyjątkowym Jubileuszu Szkoły Podsta-
wowej Nr 2 w Sierpcu.

Stulecie to dostatecznie długi okres 
w historii szkoły, na przestrzeni którego 
wyraźnie rysują się sytuacje przełomowe 
związane chociażby z kilkukrotną zmia-
ną siedziby, niepowtarzalne wydarzenia, 
a także sukcesy, zarówno uczniów, jak 
i ich mistrzów.              

W sposób szczególny należy zwrócić 
uwagę na krzewienie wśród kolejnych 
generacji młodych sierpczan wartości 
patriotycznych, czego wyrazem stało 
się odsłonięcie pomnika „Żołnierzom 
Września 1939 roku i Armii Krajowej”, 
zorganizowanie szeregu spotkań z kom-
batantami – świadkami dramatycznych 
wydarzeń z okresu II wojny światowej, 
wreszcie - nadanie szkole w 1997r. imie-
nia Armii Krajowej. 

Doceniając przywiązanie społeczno-
ści szkolnej do tradycji, samorząd miej-
ski, z okazji dzisiejszego święta, ufundo-

wał nowy sztandar, który z pewnością 
będzie wielokrotnie uświetniał liczne 
uroczystości.    

Wszystkim zatem, którzy swoją pracą 
i zaangażowaniem przyczyniają się do 
kształtowania kluczowych umiejętności, 
właściwych postaw, a także współtworze-
nia  świadomości obywatelskiej nastolet-
nich sierpczan składamy serdeczne po-
dziękowania życząc dalszych sukcesów. 

Całą zaś społeczność szkolną, z okazji 
Jubileuszu pragniemy zapewnić, że dla 
władz samorządowych oświata pozosta-
je niezmiennie priorytetem. 

Nasz Sierpc
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DZIEŃ DZIAŁACZA KULTURY – RELACJA Z WYJĄTKOWEGO DNIA
29 maja, mieliśmy okazję świętować 
Dzień Działacza Kultury – dzień pełen 
wzruszeń, inspiracji i spotkań z niezwy-
kłymi ludźmi, którzy każdego dnia two-
rzą i wspierają życie kulturalne Naszej 
społeczności. 

Z tej okazji odbyły się uroczyste 
spotkania, podczas których wręczono 
podziękowania i wyróżnienia dla osób 
szczególnie zaangażowanych w rozwój 
sierpeckiej kultury. Nie zabrakło ciepłych 
słów, wspomnień i uśmiechów. 

Dziękujemy wszystkim, którzy two-
rzą, wspierają i promują kulturę – Wasza 
praca ma ogromne znaczenie! 

To był piękny dzień, który przypomniał 
Nam, jak ważna jest obecność sztuki i za-
angażowanych ludzi w Naszym życiu.

MIEJSKI DZIEŃ DZIECKA W SIERPCU

ZAKOŃCZENIE REMONTU ULICY EMILII PLATER
W ramach zadania pn. „Poprawa bez-
pieczeństwa na drogach publicznych 
w mieście Sierpc” zakończyliśmy prze-
budowę ul. Emilii Plater. 

Dziękujemy wszystkim mieszkańcom 
i kierowcom za cierpliwość i wyrozumia-
łość w czasie prac. Mamy nadzieję, że 
nowa odsłona ulicy spełni oczekiwania 
i poprawi komfort codziennego poru-
szania się po tej okolicy. Zapraszamy do 
korzystania z odnowionej drogi!
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na tropie inwestycj w sierpcu

Za nami wyjątkowy dzień pełen wrażeń! 
Na terenie MOSiR Sierpc odbył się Miej-
ski Dzień Dziecka – wydarzenie, które 
przyciągnęło tłumy uśmiechniętych ma-
luchów i ich rodzin. 

Na najmłodszych czekały dmuchań-
ce, animacje sportowe, mecze na stadio-

nie, a także niepowtarzalna okazja do 
popływania kajakami na Jeziórkach. 

Dzieci mogły zrobić sobie wodne ta-
tuaże i kolorowe malunki na twarzy. 

W organizację aktywnie włączyły się 
miejskie jednostki, a całość odbywała się 
przy radosnych dźwiękach muzyki, któ-

ra towarzyszyła dzieciom w odkrywaniu 
wszystkich atrakcji. 

Dziękujemy wszystkim za obecność, 
zaangażowanie i uśmiechy! To był na-
prawdę świetny dzień – pełen pozytyw-
nej energii, wspólnej zabawy i niezapo-
mnianych chwil. Do zobaczenia za rok!
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WRAZ Z PIERWSZYM DNIEM WIOSNY ZAKOŃCZYŁY SIĘ PRACE ZWIĄZANE Z BUDOWĄ ULICY A. FREDRY
Zakres prac obejmował: wykonanie ka-
nalizacji deszczowej, jezdnię asfaltową 
na odcinku od ul. Piastowskiej, jezdnię 
z kostki brukowej od strony ul. Święto-
krzyskiej oraz zjazdy do posesji. 

Dziękujemy za wsparcie inwestycji 
Radnym Rady Miejskiej: Wojciechowi 
Skorłutowskiemu oraz Krzysztofowi Kac-
perskiemu.

DOFINANSOWANIE NA REMONT UL. MICKIEWCZA

UTRUDNIENIA W RUCHU DROGOWYM NA UL. B. GŁOWACKIEGO (TRASA SIERPC-ŻUROMIN)

W Urzędzie Wojewódzkim w Warszawie, 
Burmistrz Jarosław Perzyński wspólnie 
z Katarzyną Joniak Skarbnikiem Miej-
skim, podpisaliśmy umowę na realizację 
zadania pn. „Przebudowa ul. Mickiewi-
cza” na odcinku o długości 465,69 m – od 
ul. Piłsudskiego do obwodnicy.

Przebudowa ulicy Mickiewicza obej-
muje szereg działań mających na celu 
poprawę infrastruktury drogowej i bez-
pieczeństwa użytkowników. 

Na realizację inwestycji pozy-
skaliśmy dofinansowanie w kwocie 
2 099 185,01 zł, czyli 70% wartości zada-
nia. W ramach projektu zaplanowano:

•	 Modernizację nawierzchni jezdni, któ-
ra zostanie wykonana z bitumu oraz 
kostki betonowej.

•	 Budowę drogi pieszo-rowerowej o szero-
kości 2,5 m oraz chodnika na lewej stronie 
ulicy, z nawierzchnią z kostki betonowej.

•	 Wykonanie nowego odwodnienia 
drogi poprzez budowę sieci kanaliza-
cji deszczowej z rur PVC.

•	 Wprowadzenie nowych elementów 
bezpieczeństwa ruchu, w tym aktyw-
nego oznakowania poziomego i piono-
wego oraz krawężników betonowych.

•	 Budowę poboczy z kruszywa łamane-
go, co zapewni lepszą trwałość drogi.

•	 Realizację robót ziemnych, instala-
cyjnych oraz podbudowy konstrukcji 
jezdni i chodników.
Dzięki tej inwestycji poprawi się 

komfort podróży, bezpieczeństwo pie-
szych i rowerzystów, a także estetyka 
przestrzeni miejskiej.

W związku z realizacją zadania pn. „Roz-
budowa drogi wojewódzkiej nr 541 Żu-
romin – Sierpc – Dobrzyń n/Wisłą w m. 
Sierpc odc. od km 84+738 do km 86+042 
(ul. Głowackiego w Sierpcu)” przez Ma-
zowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich 
w Warszawie, od poniedziałku 14 kwiet-
nia br., ruch na tej ulicy będzie odbywał 
sie wahadłowo.

Prosimy wszystkich mieszkańców 
o cierpliwość, wyrozumiałość i zachowa-
nie ostrożności w rejonie prowadzonych 
robót. Przepraszamy za wszelkie niedo-

godności i dziękujemy za zrozumienie.
W ramach realizacji inwestycji, zosta-

ną wykonane roboty przygotowawcze, 
rozbiórkowe i ziemne, nawierzchnia as-

faltowa, odcinek ścieżki rowerowej wraz 
z chodnikiem oraz zostanie zamontowa-
ne nowe oświetlenie.

Serdecznie dziękujemy Zarządowi 
Województwa Mazowieckiego na czele 
z Panem Adamem Struzikiem Marszał-
kiem Województwa Mazowieckiego, 
Panu Grzegorzowi Obłękowskiemu Dy-
rektorowi Mazowieckiego Zarządu Dróg 
Wojewódzkich w Warszawie, Panu Ma-
riuszowi Kozerze - Zastępcy Dyrektora 
MZDW oraz Pani Renacie Drążewskiej 
Dyrektor

WIZYTA KONSERWATORÓW ZABYTKÓW W SIERPCU
Mieliśmy zaszczyt gościć w Sierpcu Pana 
Marcina Dawidowicza – Mazowieckie-
go Wojewódzkiego Konserwatora Za-
bytków oraz Panią Jolantę Sobierajską 
– Kierownika Delegatury w Płocku Ma-
zowieckiego Wojewódzkiego Konserwa-
tora Zabytków. 

Spotkanie miało na celu ocenę sta-
nu technicznego wybranych obiektów 
historycznych oraz omówienie planów 
związanych z ich konserwacją, renowa-
cją oraz dalszą ochroną.

W trakcie wizyty odwiedzono m.in. 
budynek przy ul. Chopina 16 i 17, gdzie 
omówiono dotychczasowe prace kon-
serwatorskie oraz zaplanowano dalsze 
kroki związane z ich przyszłą renowacją.

Dzięki zaangażowaniu konserwatora 
przyspieszą się działania zmierzające do 
powstania projektów dla tych budynków.

Liczymy, że do końca 2025 r. powsta-
ną wizualizacje obiektów, które wpiszą 
się w Naszą wizję starówki i zagospoda-
rowania Placu Chopina. 

Podczas spotkania zwróciliśmy tak-

że uwagę na stan budynku po dawnym 
kinie i poprosiliśmy o wypracowanie 
wspólnego stanowiska motywującego 
właściciela obiektu o jego zabezpiecze-
nie oraz poddanie go konserwacji. 

Dziękujemy za owocne spotkanie 
i liczymy na dalszą współpracę w trosce 
o dziedzictwo Naszego Miasta.
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ZAGLĄDAMY NA ULICĘ W. WITOSA
Widać już pierwsze efekty prac, które realizujemy w ramach 
zadania „Poprawa bezpieczeństwa na drogach publicznych 
w mieście Sierpc”. 

MNIEJSZE INWESTYCJE MAJĄ DUŻE ZNACZENIE 
Burmistrz wspólnie z moim Zastępcą 
i Radnymi Rady Miejskiej Sierpca, spraw-
dzili efekt prac związanych z poprawą in-
frastruktury drogowej: remont chodnika 
przy ul. Ignacego Paderewskiego został 
zakończony, natomiast na ul. Ludwika 
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BUDOWA NOWEJ SIEDZIbY SIERPECKIEGO ŻŁOBKA
Burmistrz wraz z Marią Koźlakiewicz 
Poseł na Sejm RP odwiedzili budowę 
nowego budynku Miejskiego Żłobek  
w Sierpcu. 

Serdecznie dziękujemy Pani poseł 
za trzymanie pieczy nad tym projektem 
oraz wsparcie Naszych działań w realiza-
cji tego przedsięwzięcia. 

Należy wspomnieć, że otrzymaliśmy 
dotację w kwocie 5 306 958 złotych na 
realizację zadania pn. „Budowa żłobka 
w mieście Sierpc w ramach programu 
Aktywny Maluch 2022-2029” ze środków 
Krajowego Plan Odbudowy otrzyma-
nych od Mazowieckiego Urzędu Woje-
wódzkiego. 

Solskiego została wykonana jezdnia 
z kostki brukowej. 

Cieszymy się, że udało się zrealizować 
inwestycje, o które zabiegali mieszkańcy 
tego rejonu. 

Podczas wizytacji omówili także 
sprawy bezpieczeństwa pieszych oraz 
najmłodszych uczestników ruchu dro-
gowego. To nie koniec zmian, ale o tym 
wkrótce.

Powstaje ciąg pieszy, ścieżka rowerowa, jezdnia asfaltowa 
i miejsca parkingowe. 

Budowa mieszkań SIM idzie pełną parą!
Inwestycja przy ul. Dworcowej rozwija 
się dynamicznie, a prace budowlane po-
stępują zgodnie z planem.

W ramach Społecznej Inicjatywy 
Mieszkaniowej powstanie około 40 
mieszkań dla rodzin, które: nie posiadają 
własnego mieszkania, dysponują środka-
mi na regularne opłacanie czynszu, posia-
dają zbyt niskie dochody na zaciągnięcie 
kredytu hipotecznego na mieszkanie.
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Wydarzenia kulturalno-społeczne
CENTRUM KULTURY I SZTUKI W SIERPCU

WYDARZENIA KULTURALNE
W Centrum Kultury i Sztuki w Sierpcu (marzec, kwiecień, maj)

1 marca powrócił na scenę sierpecką rock 
w koncercie ,,Tylko Rock ‚N’ Roll” w którym 
wystąpiły zespoły: Jack Friday, Revolt Act, 
The Cold Set, Open To The Public. 

6 marca grupy teatralne Tik-Tak i Zło-
dzieje Oklasków, pracujące pod okiem 
Kasi Moskal, wzięły udział w XXX Ma-
zowieckim Przeglądzie Teatrów Dzieci 
i Młodzieży im. Piotra Grabowskiego 
MASKA 2025 w Domu Kultury ŚWIT 
w Warszawie. Grupa teatralna Tik-Tak, 
zajęła I miejsce a Lilianna Dąbrowska do-
stała wyróżnienie indywidualne.

9 marca Fundacja Sierpc - Miasto ze 
smakiem zorganizowała Dzień Wszyst-
kich Kobiet. Przygotowano mnóstwo 
atrakcji dla kobiet: bezpłatne badania, 
porady i wykłady, występy artystyczne, 
stoiska promocyjne.

11 marca zorganizowano Dzień Ko-
biet dla słuchaczy SUTW. Panowie z ze-
społu „Dziewczyny Karola”. przygotowali 
muzyczną niespodziankę. Po przerwie 
scena została opanowana przez Sierpec-
ki Teatr Niebanalnych Studentów, który 
wystawił sztukę w reżyserii Kasi Moskal 
pt. „Poczekalnia - i co dalej?”

12 marca odbył się Konkurs Recyta-
torski dla Przedszkolaków „Kubuś Pucha-
tek”, Jury nagrodziło: I kat: I - Aleksandra 
Lubaszewska, II kat: I - Wojciech Kapela, II 
-Aleksander Kęsicki, III- Tobiasz Czajkowski, 
wyróżnienia: Roksana Burzyńska, Marianna 
Sulkowska, III kat: I - Nicola Budzich, II -Zu-
zanna Zalewska, III -Bronisław Chorążewicz, 
Roksana Jonkwisz, wyróżnienie - Martyna 
Głodkowska. Młodzieżowe Jury przyznało 
niezależne nagrody: Janowi Chętkowskie-
mu, Roksanie Burzyńskiej, Nicoli Budzich.

25 marca odbył się II Dzień Akade-
micki SUTW. Podziwiano wystawę prac 
powstałych podczas zajęć fakultatyw-
nych: eramiki, scrapbookingu, malarstwa 
i rękodzieła. Na scenie wystąpił Zespół 
wokalno-instrumentalny „Dziewczyny 
Karola”. Grupa tańca ludowego SUTW, 
zatańczyła tańce kurpiowskie i opoczyń-
skie. Sierpecki Teatr Niebanalnych Stu-
dentów zaprezentował się w spektaklu, 
„Poczekalnia - i co dalej?”, był też słodki 
poczęstunek przygotowany przez Koło 
Gospodyń Wiejskich Żukowianki.

28 marca odbyły się eliminacje po-
wiatowe 48 Konkursu Recytatorskiego 
WARSZAWSKA SYRENKA, współorgani-
zowanego z Miejską Biblioteką Publicz-
ną w Sierpcu. Jury w składzie: Monika 
Stańczak, Marlena Bogucka, Katarzyna 
Moskal nagrodziło:
•	 I Kat: I - Aleksander Motylewski, II- Szy-

mon Czarnecki, III- Natalia Piątkowska 
•	 II Kat: I- Pola Stankiewicz , II - Zuzanna 

Rudowska 
•	 III Kat: I - Ignacy Wiśniewski , II - Natalia 

Michalak. 
4 kwietnia odbył się wernisaż wy-

stawy „Wiosenne impresje” autorstwa 
członków grupy plastycznej „Impresja”. 
Grupa zrzesza dorosłych artystów którzy 
tworzą w różnych dziedzinach sztuki: 
malarstwo sztalugowe, rzeźba w drew-
nie, w kamieniu, ceramika, batik.

5 kwietnia Słuchacze SUTW spę-
dzili popołudnie w Teatrze RAMPA na 
Targówku w Warszawie, gdzie obejrzeli 
spektakl pełen tańca, muzyki i śpiewu pt. 
WIRUJĄCY SEKS. POLSKIE LOVE STORY

7 i 8 kwietnia w ramach zajęć pla-
stycznych odbyły się warsztaty wielka-
nocne, podczas których dzieci tworzyły 
wianki wielkanocne. Była to okazja do 
rozwijania zdolności manualnych, kre-
atywności oraz poznania tradycji zwią-
zanych z Wielkanocą. 

24 kwietnia, wokalistki Z Centrum 
wzięły udział:
•	 w Ogólnopolskim Festiwalu Piosen-

ki w Dobrym Tonie online. Lilianna 
Dąbrowska zdobyła w nim I miejsce, 
a Blanka Podkowska oraz Zosia i Ha-
nia Zięby – wyróżnienia.

•	 Internetowym Konkursie Piosenki 
Polskiej ,,Zaśpiewane Wiosną’’Bian-
ka Krzyżanowska - III miejsce, Hanna 
Zięba – Wyróżnienie, Zofia Zięba -Wy-
różnienie specjalne, Lilianna Dąbrow-
ska – I miejsce, oraz Nagroda Specjal-
na, Wyróżnienia: Blanka Podkowska, 
Amelia Gronczewska, Julia Wiśniew-
ska, Szymon Grudzień 

•	 ‘Wiosna, ach to ty’ - Ogólnopolski 
Przegląd Piosenki, Wyróżnienia- Szy-
mon Grudzień, Hanna Zięba

•	 ‘Moja Piosenka’ Ogólnopolski Plebi-
scyt Wokalny: Hanna Zięba - III miej-
sce, Zofia Zięba - III miejsce, Lilianna 
Dąbrowska - I miejsce, Wyróżnienia 
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- Blanka Podkowska, Amelia Gron-
czewska, Julia Wiśniewska, Szymon 
Grudzień, Bianka Krzyżanowska

27 kwietnia wystąpił na scenie Cen-
trum Kabaret JURKI w nowym programie 
„Bajaderka” 

8 maja odbył się Międzynarodowy 
koncert „NA LUDOWĄ NUTĘ’ organizo-
wany przez Państwową Szkołę Muzycz-
ną w Sierpcu, w którym zatańczył LZA 
Kasztelanka.

17 maja miał miejsce koncert muzy-
ki filmowej, w którym wystąpili instru-
mentaliści Państwowej Szkoły Muzycz-
nej w Sierpcu. Całość pokazu dopełniła 
opowieściami Pani Barbara Bońkowska, 
Dyrektor szkoły muzycznej w Sierpcu. 
W drugiej części zaprezentowała się 
MMOD OSP Sierpc pod batutą Macieja 
Gorczycy wraz z Gminną Orkiestrą Dętą 
w Staroźrebach. Koncert wzbogaciła 
grupa Alizma Mażoretki MMOD OSP 
Sierpc prowadzona przez Justynę Adam-
ską-Puszcz.

20 maja odbył się „Podwieczorek 
z Gwiazdą”. Gościem Centrum Kultury 
i Sztuki w Sierpcu była aktorka – Hanna 
Śleszyńska.

20 maja wokaliści wzięli udział 
•	 w III Ogólnopolskim Festiwalu Piosen-

ki Online Talenty Wokalne: Lilianna 
Dąbrowska - II miejsce, Wyróżnienie-
-Zofia Zięba, Hanna Zięba

•	 II Ogólnopolski Konkurs Piosenki Wo-
kalni Giganci: Lilianna Dąbrowska - II 
miejsce, Wyróżnienie-Zofia Zięba, 
Hanna Zięba

•	 Ogólnopolski Przegląd Piosenki  „Wio-
sna, ach to ty”: Wyróżnienie, Szymon 
Grudzień, Hanna Zięba 

•	 w Ogólnopolskim Festiwalu Piosenki 
- Śpiewać Każdy Może on-line: Bianka 
Krzyżanowska - III miejsce, Hanna Zię-
ba -III miejsce, Zofia Zięba -II miejsce,  
Lilianna Dąbrowska - Nagroda Głów-
na, Amelia Gronczewska - III miejsce, 
Julia Wiśniewska - III miejsce

•	 Konkurs Wokalny” Żurominki 2025”  
22 maja 2025r.

•	 Hanna Zięba -III miejsce, Lilianna Dą-
browska – wyróżnienie
29 maja Dzień Działacza Kultu-

ry – dzień pełen wzruszeń, inspiracji 
i spotkań z niezwykłymi ludźmi, którzy 
każdego dnia tworzą i wspierają życie 
kulturalne Naszej społeczności. Z tej 
okazji wręczono podziękowania i wyróż-
nienia dla osób szczególnie zaangażo-
wanych w rozwój sierpeckiej kultury. 

30 maja Ludowy Zespół Artystycz-
ny Kasztelanka świętował 40-lecie dzia-
łalności. Na scenie zatańczyli obecni, 
jak i byli tancerze zespołu, przypomi-

nając nam wszystkim o pięknej historii 
i niepowtarzalnym klimacie „Kasztelanki”.  
40 polek w wykonaniu poszczególnych 
grup zespołu pokazało jak bogaty pro-
gram tańców regionalnych ma zespół 
w swoim repertuarze, począwszy od 
Poloneza Sierpeckiego, poprzez polki 
górali Beskidu śląskiego, żywieckie-
go, tańce łowickie, opoczyńskie, rze-
szowskie, lubelskie, śląskie kaszubskie, 
miejskie, kurpiowskie aż do finałowego 
oberka! Partnerem wydarzenia był Sa-
morząd Województwa Mazowieckiego 
Mazowsze serce Polski. Wydarzenie zo-
stało objęte Patronatem Marszałka Wo-
jewództwa Mazowieckiego, oraz pod 
patronatem honorowym Ministerstwa 
Kultury i Dziedzictwa Narodowego, Sta-
rosty Powiatu Sierpeckiego i Burmistrza 
Miasta Sierpca.

31 maja świętowaliśmy Dzień Dziec-
ka. W Kinie „Jutrzenka” dzieci mogły 
obejrzeć bajkę, a na parkingu przed Cen-
trum umilały dzieciom czas animacje 
Bajecznego Świata, O 17:00 w sali wido-
wiskowej rozpoczął się magiczny pokaz 
iluzjonisty, który był zwieńczeniem tego 
wyjątkowego dnia. 
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WIEŚCI Z MIEJSKIEJ BIBLIOTEKI PUBLICZNEJ W SIERPCU

Książki, wiedza i spotkania z kulturą

Maluch w bibliotece!

Artystyczne inspiracje
W marcu znużeni zimą zaczynamy wypa-
trywać wiosny. Niezależnie od pogody 
nasza biblioteka otwarta jest na swoich 
czytelników. U nas nigdy nie jest szaro 
i ponuro, na półkach nie leży śnieg, lecz 
nowości książkowe. Półki uginają się pod 
ciężarem wspaniałej literatury, o której 
można rozmawiać wzajemnie się inspi-
rując.

Przy bibliotece działa klub „Otaku”, 
gdzie młodzi miłośnicy mang tworzą 
wspólną przestrzeń do twórczego działa-
nia i rozmawiają o ukochanej literaturze.

Z naszymi najmłodszymi czytelnika-
mi i ich opiekunami spotykamy się na 

„Maluszkowych poczytajkach” w każdy 
wtorek. W kąciku malucha piękne baj-
ki stanowią tło do wspólnych zabaw 
i rozmów. Jest to doskonałe miejsce, aby 
dzieci ćwiczyły swoje umiejętności spo-
łeczne, które na pewno będą przydatne 
w przedszkolu. 

Zaprzyjaźnione dzieci z Miejskiego 
Żłobka miały okazję podziwiać w biblio-
tece wesołego, zabawnego i skocznego 
wielkanocnego zająca. Bohater teatrzy-
ku obrazkowego wywołał u dzieci salwy 
śmiechu!

Marzec był miesiącem twórczej moty-
wacji. W bibliotecznej przestrzeni mia-
ły miejsce zajęcia „Malujemy miniatu-
ry” z panem Wojciechem Witkowskim, 
których byliśmy organizatorami wraz 
z „Fundacją Sierpc – Miasto ze smakiem”. 
Pan Wojciech jest niezwykle cenionym 
artystą, a wszystkie wydarzenia z jego 
udziałem cieszą się ogromnym zaintere-
sowaniem.

Pani Hanna Szymańska poprowa-
dziła warsztaty skierowane do seniorek 
„Piękna w każdym wieku” - tak można 
powiedzieć o każdej z uczestniczek na-
szego spotkania! 

Filia nr 2 zorganizowała dla młodzie-
ży zajęcia plastyczne techniką mix me-
dia. Przekonaliśmy się, że ich efekt może 
być naprawdę imponujący!

Konkurs, czyli pełen pasji wyścig po biblioteczne laury!
W maju miało miejsce uroczyste rozstrzy-
gnięcie dwóch konkursów bibliotecz-
nych: Młodzi Sierpeccy Twórcy Literatu-

ry i Najlepszy Czytelnik 
2024. Nagrody zwycięz-
com wręczył Burmistrz 
Miasta Sierpca Jarosław 
Perzyński wraz z dyrek-
torem naszej książnicy 
Moniką Stańczak.

Mieliśmy zaszczyt 
gościć dzieci podczas 
eliminacji miejskich XLVI 
edycji konkursu recyta-
torskiego „Pięknie być człowiekiem”. Jury z zapartym tchem wsłuchiwało się w lite-
rackie fragmenty przygotowane przez młodych artystów.

Mili goście w Oddziale dla Dzieci i młodzieży  
oraz w Filii nr 2!

Odwiedzały nas licznie dzieci z lokalnych 
przedszkoli i szkół podstawowych. Te-
maty naszych spotkań były różnorodne: 
książka, teatr, wiosna. Jak zawsze ogrom-

nym zainteresowaniem cieszyły się bajki 
przedstawione w formie teatrzyku Kami-
shibai. Dzieci oglądały z zapartym tchem 
zmieniające się obrazki.
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Książka jest kobietą! Być autorem… Pociąg do książek
Po raz kolejny, w marcu, wzięłyśmy 
udział w sierpeckim Dniu Wszystkich Ko-
biet w CKiSZ. Było dużo rozmów o lite-
raturze kobiecej, nowych trendach pisar-
skich jak i atrakcyjnych upominków dla 
każdej z pań biorących udział w loterii 
literackiej.

We wtorkowe przedpołudnie 29 kwiet-
nia 2025 r. w bibliotece dużo się działo! 
Odbyło się bardzo interesujące spotka-
nie autorskie z sierpczaninem Danielem 
Kuśmierkowskim, który zaprezentował 
swój kunszt pisarski. Wydarzenie przy-
gotowane było  we współpracy z Zespo-
łem Szkół nr 2 w Sierpcu.

Nie mogło nas również zabraknąć  
4 czerwca podczas otwarcia sierpeckie-
go dworca PKP. Nasza biblioteczna eki-
pa zamieniła się wtedy w prawdziwych 
artystów – malowaliśmy dzieciom buźki 
i serwowaliśmy zmywalne tatuaże. Było 
wesoło, kolorowo i bardzo magicznie.

PRACOWNIA DOKUMENTACJI DZIEJÓW MIASTA SIERPC

Miło nam poinformować, że Pracow-
nia jest ponownie dostępna dla zwie-
dzających w nowej lokalizacji budynku 
dworca PKP. Zapraszamy serdecznie do 
obejrzenia naszej ekspozycji a w szcze-
gólności wystawy makiet autorstwa 
Andrzeja Pyszyńskiego przedstawiają-

ce najciekawsze zabytki Sierpca ,,Stary 
Sierpc w miniaturze''. Dla zwiedzających 
przygotowaliśmy wspólnie z Panem 
Markiem Zglińskim wystawę okolicz-
nościową fotografii z okazji otwarcia 
budynku dworca. Jest to bezcenny do-
kument fotograficzny wykonany pod-

czas prac remontowo budowlanych. 
Serdeczne podziękowania składamy na 
ręce Pana Rafała Depczyńskiego i dar-
czyńców ze stowarzyszenia Murem za 
dworcem PKP w Sierpcu, którzy przeka-
zali Pracowni pamiątki związane z kolej-
nictwem. Wszystkich zainteresowanych 
zapraszamy od poniedziałku do piątku 
w godz. 8-16. Zwracamy się do Państwa 
z prośbą o przeszukanie swoich szaf, 
strychów, albumów i różnych skarbów 
w celu zrobienia odbitek cyfrowych - 
Pracownia zwraca oryginalne materiały 
z powrotem. Pozyskane fotografie uzu-
pełnią zasób jednostki i prezentowane 
będą na wystawach oraz w mediach 
społecznościowych.

Wizyta uczniów ze Szkoły Podstawowej nr 2 i Przedszkolaków z Przedszkola nr 3 
im. Niedźwiadka Wojtka w Pracowni

otwarcie pracowni

Nowo wyremontowany budynek dwor-
ca PKP przyciąga swym urokiem również 
uczniów, którzy z ciekawością wybrali się 
do Pracowni, aby lepiej poznać historię 
dworca i miasta.  Podczas wizyty uczest-

nicy mieli okazję zobaczyć bogatą kolek-
cję eksponatów i zdjęć. Dużym zaintere-
sowaniem wśród zwiedzających cieszyły 
się eksponaty związane z kolejnictwem 
– m.in. zabytkowe semafory, urządzenia 
sterujące ruchem pociągów, elementy 
ubioru kolejarza, stare bilety oraz ma-
kiety autorstwa Andrzeja Pyszyńskiego 
,,Stary Sierpc w miniaturze’’.

Makiety wzbudziły duże zaintereso-
wanie, szczególnie wśród miłośników 
techniki i historii. 

Dodatkową atrakcją była możliwość 
samodzielnego pisania na maszynie, 
przymierzenie zabytkowych łyżew, co 
dostarczyło uczniom wielu pozytyw-

nych emocji i niezapomnianych wrażeń.
Jednym z punktów programu była 

pasjonująca pogadanka, którą popro-
wadzili Michał Weber i Adrian Gawryś. 
Opowiadali oni o historii Sierpca, cieka-
wostkach związanych z pracą kolejarza, 
a także o działaniach Pracowni.
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stów związanych z regionem. Poprzez 
mapy, dokumenty i zabytki zarówno 
architektury jak i kultury materialnej po-
kazanych zostało 15 ziem wchodzących 
w skład historycznego Mazowsza do 
1526 roku. W ciągu najbliższych dwóch 
lat ekspozycja będzie wędrować po 
miejscowościach historycznego Mazow-
sza. Zapraszamy Państwa do zapoznania 
się z wystawą do 30 maja 2025 r.

WYSTAWA PLENEROWA
W ramach 500. rocznicy włączenia Ma-
zowsza do Królestwa Polskiego przy-
wędrowała przed sierpecki dworzec 
PKP wystawa plenerowa „Mazowsze dla 
Korony. 500. rocznica włączenia Mazow-
sza do Królestwa Polskiego (1526-2026)”, 
która została przygotowana przez Mu-
zeum Mazowieckie w Płocku Opowiada 
o dziejach Mazowsza i przedstawia po-
szczególnych władców z dynastii Pia-

MIEJSKI OŚRODEK
SPORTU I REKREACJI W SIERPCU

Wystartowała Sierpecka Liga Koszykówki 3x3  
dla dzieci i młodzieży ze Szkół Podstawowych!

Dzieci i młodzież szkolna rywalizowała 
w kategoriach U-13 i U-15.

Dziękujemy za udział wszystkim dru-
żynom, trenerom, rodzicom, sędziom, 
kibicom.

Wyniki I turnieju:

U-13 dziewczęta
I miejsce - GLKS Skrwa Skrwilno
II miejsce - MOSiR Sierpc
MVP: Alicja Ostrowska
U-13 chłopcy
I miejsce - MOSiR Sierpc
II miejsce - GLKS Skrwa Skrwilno
MVP: Kacper Starzyński - MOSiR Sierpc
U-15 dziewczęta
I miejsce - FC Sportowa
II miejsce - GLKS Skrwa Skrwilno
III miejsce - FC Sportowa 2
IV miejsce - MOSiR Sierpc
MVP: Gabriela Chmielewska
U-15 chłopcy
I miejsce - Nigaballs123
II miejsce - GLKS Skrwa Skrwilno

Mecz piłkarskiego Pucharu Polski na obiekcie MOSiR Sierpc
Wieczorny mecz 1/8 forBET Pucharu Pol-
ski, grupy: Mazowieckiej ZPN – Warsza-
wa pomiędzy MKS Kasztelan Sierpc i Wi-
słą II Płock sprawił, że sierpecki stadion 
miejski wypełnił się kibicami!

W przerwie meczu kibice mogli wziąć 
udział w konkursie piłkarskim przygoto-
wanym przez MOSiR Sierpc, w którym 
nagrody wręczał Pan Piotr Nowakowski 
– Zastępca Burmistrza Miasta Sierpca.

Dziękujemy kibicom za udział w me-
czach na stadionie miejskim w Sierpcu 
a piłkarzom życzymy powodzenia w każ-
dym spotkaniu.

MVP: Ignacy Szałkucki - Nigaballs123
Zwycięzcy konkursu rzutów:
U-13: Natalia Wiśniewska - MOSiR Sierpc
U-13: Franciszek Kanty - MOSiR Sierpc
U-15: Lena Marciniak - MOSiR Sierpc
U-15: Lucjan Krasiński – Nigaballs123

Podczas Ligi rozgrywamy trzy turnie-
je. Zapraszamy!
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Testy wiedzy o klubach piłkarskich z MOSiR Sierpc za nami!
Kto aktualnie jest kapitanem Barcelony?
Kto zdobył najwięcej bramek dla Realu 
Madryt?

Kto jest aktualnym trenerem Liverpo-
olu?

„La Vecchia Signora” – przydomek Ju-
ventusu w języku polskim brzmi...?

Na takie i wiele innych pytań mu-
sieli odpowiedzieć śmiałkowie, którzy 
w Dzień Wagarowicza napisali Klasówkę 
z MOSiR Sierpc.

Wiele osób w CV w rubryce zaintere-
sowania wpisuje sobie: Sport.

Uczestnicy testu wiedzy pokazali, że 
sport to naprawdę ich pasja! Gratulujemy!

Test na temat wiedzy o FC Barcelona 
napisali:
•	 Julia Turalska
•	 Adam Nowak
•	 Franciszek Szablewski
•	 Igor Jabłoński

Test na temat wiedzy o Juventusie 
Turyn napisali:
•	 Alan Dębowski
•	 Szymon Prątnicki

Test na temat wiedzy o Liverpoolu 
napisał:
•	 Igor Ulicki

Test na temat wiedzy o Borussii Dort-
mund napisał:

•	 Jakub Górnicki
Test na temat wiedzy o Realu Madryt 

napisali:
•	 Antoni Kępczyński
•	 Natan Bartkowski
•	 Krzysztof Szafrański
•	 Paweł Kopaczewski

Test na temat wiedzy o Bayernie Mo-
nachium napisał:
Filip Czajkowski

Wszystkim serdecznie dziękujemy za 
udział i gratulujemy!

Liga Tenisa Stołowego z MOSiR Sierpc sezonu 2024/2025 za nami!

Rozgrywki trwały od września 2024 roku 
(jeden turniej w miesiącu). 

Liga była rozgrywana w kategoriach 
kl. II-III, IV-V, VI-VII oraz OPEN. W sierpec-
kiej Lidze wzięły udział 24 osoby. 

Serdecznie gratulujemy każdemu kto 
wziął udział w tych zmaganiach.

Wyniki: 
Kat. kl. II-III chłopców 
I miejsce - Wojciech Motyka

II miejsce - Franciszek Florczak
III miejsce - Mateusz Kwaśniewski
Kat. kl. IV-V dziewcząt 
I miejsce - Maja Kędzierska
Kat. kl. IV-V chłopców 
I miejsce - Miłosz Nowakowski
II miejsce - Jakub Górnicki
III miejsce - Adam Malewski
Kat. kl. VI-VII dziewcząt 
I miejsce - Lena Motyka

Kat. kl. VI-VII chłopców
I miejsce - Mateusz Pszczoła
II miejsce - Michał Jankowski
Kat. OPEN
I miejsce – Mariusz Kopyciński
II miejsce – Wojciech Obara
III miejsce - Robert Słupecki

Do zobaczenia w kolejnym ligowym 
sezonie!
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Od dłuższe-
go już czasu 
w Miejskim Żłob-
ku w Sierpcu uro-
dziny Maluchów 
obchodzone są 
„na owocowo”. 
Zamiast ciastek 
i niezdrowych 
przekąsek dzieci 

dostają różne, kolorowe owocki, z których 
Ciocie robią przepiękne torty i bajecznie 
kolorowe kompozycje.

Okazuje się, że kolorowe, fantazyjnie 
podane owocki są zjadane przez dzieci 
z wielkim apetytem.

EDUKACJA
MIEJSKI ŻŁOBEK 

Wielkanocne tradycje Urodziny na zdrowo, 
czyli owocowoW Miejskim Żłobku w Sierpcu Maluchy 

poznają wielkanocne tradycje. Jet to cykl 
różnorakich zajęć poświęconych symbo-
lom Wielkiej Nocy.

W tym roku Maluchy 
malowały styropianowe 
pisanki, które później 
podarowały swoim ro-
dzicom. 

Były też zajęcia pt. 
„Koszyczek wielkanoc-
ny”. Dzieci poznały tra-
dycję święconki. Ciocie 
pokazały Maluchom, 
co i dlaczego znajduje 
się w wielkanocnym ko-
szyczku.

Kulminacją żłobkowych przygoto-
wań do świąt wielkanocnych jest wiel-
kanocne śniadanko, które tradycyjnie 

odbywa się zaraz przed 
przerwą świąteczną. 
Dzieci ucztują przy 
pięknie udekorowa-
nym stole, są odświęt-
nie ubrane. Na stołach 
goszczą wielkanocne 
smakołyki, jajka na 
twardo, babka i sałatka 
jarzynowa, można też 
zbić się jajeczkiem, co 
jest duża atrakcją dla 
najmłodszych.
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Maluchy poznają zawody
W sierpeckim żłobku cyklicznie odbywają się zajęcia  „poznaje-
my zawody”, podczas których Maluchy mogą dowiedzieć się na 
czym polegają obowiązki najbardziej popularnych zawodów.

Wszyscy wiemy, że dzieci najlepiej uczą się przez doświad-
czanie, dlatego też na zajęcia zapraszamy gości. Tym razem 
odwiedzili nas przedstawiciele  Komendy Powiatowej Policji 
w Sierpcu oraz Komendy Powiatowej Państwowej Straży Po-
żarnej w Sierpcu.

Wujkowie przy-
nieśli ze sobą po 
kilka atrybutów 
swoich zawodów, 
które wzbudziły 
wielkie zaintereso-
wanie wśród Malu-
chów. Każdy chciał 
przymierzyć hełm 

strażacki czy policyjną czapkę, jednak najciekawszymi gadże-
tami okazały się krótkofalówki.

Nasz Sierpc
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ZESPÓŁ MIEJSKICH PRZEDSZKOLI 
„Pani Wiosna z wizytą  

w Zespole Miejskich Przedszkoli w Sierpcu”

Powitanie Wiosny

Dzień Kobiet

Wiosenne akcje, projekty, 
wydarzenia

Dzień Mamy i Taty

Gromada Zuchowa

Nasze osiągnięcia

Wreszcie nadszedł wyczekiwany przez 
wszystkich pierwszy dzień wiosny. 
Przedszkolaki ubrane w piękne wio-
senne stroje tańcem, wierszem i pio-
senką przywitały najpiękniejszą porę 
roku. Barwnym korowodem wspólnie 
z Marzanną, Gaikiem i instrumentami 
muzycznymi pomaszerowaliśmy na 
Sierpeckie Jeziórka, gdzie symbolicznie 
pożegnaliśmy Panią Zimę.

8 marca to wyjątkowy dzień w kalenda-
rzu- swoje święto obchodzą wszystkie 
kobiety, zarówno te duże, jak i małe. 
W tym szczególnym dniu wszyscy chłop-
cy zadbali o swoje Panie i koleżanki 
w przedszkolu. Nie zabrakło życzeń oraz 
dobrej zabawy. Każda dama otrzymała 
symboliczny upominek, a radosna at-
mosfera tego dnia udzieliła się wszyst-
kich przedszkolakom. 

Zielona wiosna jest inspiracją do wielu 
zabaw z jej udziałem. Kreatywność i po-
mysłowość dawały swój wyraz podczas 
wiosennych wydarzeń, uczestniczyli-
śmy między innymi w: Mazowieckim 
Tygodniu Bezpieczeństwa, projekcie pt. 
,, Kleszcz mały i duży”, ,,Produkty ekolo-
giczne”, a także uroczystości dla zapro-
szonych gości - „Dzień Ziemi”.

Mama i Tata to słowa, które są synoni-
mem miłości, a rodzice to najważniejsze 
osoby w życiu każdego dziecka. Dlatego 
też, w ostatnim tygodniu maja w naszej 
placówce zostały zorganizowane ob-
chody tego święta. Odświętnie ubrane 

przedszkolaki zaprezentowały programy 
artystyczne - wierszykami, tańcem, pio-
senką oraz własnoręcznie wykonanymi 
upominkami chciały podziękować swo-
im rodzicom za trud włożony w ich wy-
chowanie.

Zuchy z naszego przedszkola aktyw-
nie angażują się w różne akcje i przed-
sięwzięcia hufcowe takie jak konkursy, 
turniejady czy uroczyści. W maju „Leśne 

zdobył Maciej K. z grupy 3- latków. Nasi 
wychowankowie prezentowali rów-
nież swoje umiejętności recytatorskie 
i wokalne w konkursie „Kubuś Puchatek” 
otrzymując I miejsce- Aleksandra L. z gru-
py 4- latków, oraz III miejsce- Tobiasz Cz. 
z grupy 6- latków, a także w konkursie 
Piosenki Polskiej „Z piosenką do gwiazd” 
w którym Julia K. z grupy 5- latków zdo-
była II miejsce, zaś Klara B. z grupy 6- lat-
ków- wyróżnienie. Serdecznie gratuluje-
my i życzymy dalszych sukcesów!

Przedszkolaki chętnie uczestniczą w róż-
nego rodzaju konkursach, zdobywając 
przy tym liczne wyróżnienia, nagrody 
oraz czołowe miejsca. Dzieci przygoto-
wywały prace plastyczne między innymi 
na temat Świąt Wielkanocnych oraz ulu-
bionej bajki, gdzie II miejsce w konkursie 
„Tradycje Wielkanocne” otrzymał Alek-
sander M. z grupy 6- latków, natomiast 
praca Igi O. z grupy 6- latków zakwali-
fikowała się na wystawę do Płockiego 
Ośrodka Kultury i Sztuki. W konkursie 
„Bohaterowie naszych bajek” I miejsce 

Jagódki” hucznie obchodziły Dzień Pol-
skiej Niezapominajki, mającej na celu 
promowanie walorów środowiska.

Wycieczki i ważne wyjścia
Maj sprzyja spędzaniu aktywnego czasu 
podczas wycieczek. Grupa 3-4 latków 
wybrała się do Muzeum Wsi Mazowiec-
kiej w Sierpcu, gdzie mogła obejrzeć 
stare chałupy i zobaczyć jak w przeszło-
ści mieszkali ludzie. Przedszkolaki miały 
okazję przejechać się bryczką po terenie 
Muzeum i obejrzeć chałupy. Dzieci ze 
wszystkich grup wiekowych udały się do 
Biblioteki w Sierpcu - zarówno Miejskiej 
jak i Powiatowej, w celu rozbudzania 

zainteresowań czytelniczych oraz zapo-
znania z rolą biblioteki i księgozbioru. 
Dbając o rozwijanie zainteresowania 
sztuką i literaturą, zarówno maluszki 
jak i starsze grupy uczestniczyły w wy-
cieczce do kina i teatru, grupa „Smerfów” 
wybrała się na dworzec kolejowy, gdzie 
obejrzała film edukacyjny na temat 
obiektu zabytkowego, który po kilku-
dziesięciu latach odzyskał nowy wygląd. 
Grupa „Muchomorków” brała udział 
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Dyrekcja i Rada Pedagogiczna
Zespołu Miejskich Przedszkoli  

w Sierpcu

MIEJSKIE PRZEDSZKOLE NR 2

MIEJSKIE PRZEDSZKOLE NR 2 ,,BAJKOWA KRAINA” W SIERPCU
PRZEDSZKOLNE WIEŚCI Z ,,BAJKOWEJ DWÓJECZKI”

„Czy słońce na niebie, czy deszcz z nie-
ba pada. Idą do przedszkola z rodzicami 
dzieci. W naszym przedszkolu zabawek 
i książek bez liku. Każdy z nas ma tam 
swoje miejsce. Razem wszyscy pilnie się 
uczymy. Gdy czas na zabawę świetnie się 
bawimy”

Obchody pierwszego dnia wiosny 
na stałe wpisały się do przedszkolnego 
kalendarza. Z okazji nadejścia pierw-
szego dnia wiosny przedszkolaki miały 
mnóstwo atrakcji. W trakcie spacerów 
dzieci szukały oznak wiosny a w salach 
zrobiło się wesoło i kolorowo. Dzieci peł-
ne uśmiechu i zaangażowania założyły 
różne hodowle nowalijek, które później 
doglądały i pielęgnowały. Przedszkolaki 
uczestniczyły w różnych ciekawych za-
jęciach o tematyce przyrodniczej dzięki 
którym uczyły się odpowiedzialności za 
swoje otoczenie i dostrzegały jakie zna-
czenie ma ich własny wkład w ochro-
nę planety. 23 kwietnia  obchodziliśmy 
,,Światowy Dzień Ziemi” na sportowo 
i wesoło. Każda z grup przygotowała 
plakaty przedstawiające sposoby dbania 
o naszą planetę oraz hasła ekologiczne 
zachęcające do ochrony środowiska.  
W trakcie obchodów przedszkolaki wzię-
ły udział w grach i zabawach, dzięki któ-
rym dowiedziały się co należy robić, żeby 
nasza planeta były czysta i zadbana. 

Od wielu lat w Miejskim Przedszko-
lu Nr 2 w Sierpcu prężnie działa wolon-
tariat. Udział w ,,Małym Wolontariacie” 
rozwija u dzieci poczucie empatii i wraż-
liwości na potrzeby innych, kształtuje 
właściwe postawy społeczne i uczy bez-

interesownej pomocy. Rodzice, dzieci, 
nauczyciele oraz pracownicy bardzo 
chętnie angażują się w pomoc innym. 
30. 01.2025 r. odbyła się akcja charyta-
tywna ,,Kiermasz ciast dla Antosia G. Na-
tomiast 17.03.2025 r. dzieci z przedszkol-
nego wolontariatu zbierały pieniądze 
,,Dla Bartusia. W okresie wielkanocnym 
odbył się ,,Wielkanocny kiermasz cha-
rytatywny” – zbiórka była przeznaczona 
dla ,,Kacpra, Dawida i Oskarka”. Zebrane 
fundusze zostały przekazane na leczenie 
w/w dzieci. 

Dzieci z przedszkolnej ,,dwójecz-
ki” uczestniczyły w różnych zajęciach 
z okazji świąt dni nietypowych. Zostały 
zorganizowane zajęcia z okazji ,,Dnia 
Dinozaura”, ,,Dnia Dentysty”, ,,Dnia Zdro-
wia” ,,Dnia Marchewki”, ,,Dnia Czeko-
lady”, dzięki którym dzieci rozbudzały 
swoją kreatywność oraz ciekawość świa-
ta. W naszym przedszkolu dzieci miały 
okazję uczestniczyć w zajęciach z ,,Ro-
botyki”. Uczyły się tworzyć, programo-
wać, obsługiwać roboty, co rozwinęło 
u dzieci umiejętność logicznego myśle-
nia i kreatywności. Nasze przedszkole 
chętnie wprowadza dzieci w świat lite-
ratury. Dzięki współpracy z Miejską Bi-
blioteką Publiczną im. Zofii Nałkowskiej 
w Sierpcu oraz Powiatową Biblioteką 
Publiczną w Sierpcu przedszkolaki były 
częstymi gościmi na spotkaniach. Dzieci 
uczestniczyły w akcji ,,Cała Polska Czyta 
Dzieciom” oraz w ,,Światowym Dzieniu 
Książki i Praw Autorskich”. Dnia 8 maja 
grupa ,,Wesołe Misie” wybrały się do 
Powiatowej Biblioteki Publicznej na za-

jęcia pt.:,,Zostań Bohaterem”. Przemy-
sław Burzyński Starosta Sierpecki oraz 
Piotr Rzeszotarski Wicestarosta Sierpecki 
wcielili się w rolę superbohaterów, czy-
tając dzieciom bajki o niezwykłych mo-
cach – odwadze, cierpliwości, poczuciu 
humoru i wytrwałości.  

Przedszkolaki dnia 28.04.2025 r. prze-
niosły się w świat eksperymentów. Wzię-
ły udział w zajęciach chemicznych. Pod-
czas zajęci dzieci wykonały sól oraz kule 
do kąpieli. Dodatkowo w czasie zajęć od-
był się niezwykły pokaz robienia piany. 
Dzieciom bardzo podobały się zajęcia 
i chętnie wcieliły się w rolę chemików. 

,,Mama, tata” to najpiękniejsze słowo 
świata. Maj to szczególny czas w którym 
dzieci chcą wyrazić miłość do swoich 

w wycieczce do Sierpeckiego Ratusza, 
gdzie miała okazję obejrzeć wystawę 
pt. „Czarka, kimono i miecz”. Zapozna-
jąc przedszkolaki z różnymi specyfikami 
zawodu, dzieci zwiedziły również Pogo-
towie Ratunkowe w Sierpcu, Starostwo 
Powiatowe w Sierpcu, kwiaciarnię oraz 
pizzerię. Starszaki wybrały się również 
do Urzędu Miejskiego w Sierpcu, gdzie 
poprzez piękny taniec do popularnej 
piosenki wyraziły podziękowanie i sza-
cunek dla pracy samorządowców.

Nasz Sierpc

40



EDU


K
AC


JA

rodziców. Wszystkie grupy przedszkol-
ne przygotowały z okazji ,,Dnia Mamy 
i Taty” wspaniałe przedstawienia. Dzieci 
w czasie występów prezentowały swoje 
umiejętności recytatorskie, wokalne i ta-
neczne. Miniony czas był spędzony w ra-
dosnej i rodzinnej atmosferze.

Okres wiosenno-letni to doskona-
ły czas do aktywnego spędzania czasu 
podczas wycieczek. Grupa ,,Promyczki” 
i ,,Wesołe Misie” wybrały się w odwiedzi-
ny do parku zoologicznego ,,Lappyland” 
w Łazach. Do Centrum Sportu i Rekreacji 
Konnej w Nowym Zamościu udała się 
grupa ,,Małych Odkrywców”. Dwie naj-
starsze grupy przedszkolaków ,,Jeżyki” 
i ,,Kolorowe Kwiatki” wybrały się do Ro-
dzinnego Parku Rozrywki ,,Frajdalandii” 
w Budach Iłowskich. Wycieczki pomogły 
dzieciom poszerzyć wiedzę o otaczają-
cym świecie, rozwijały umiejętności ko-
munikacyjne i współpracy. Oczywiście 
nie zabrakło świetnej zabawy i wspo-
mnień, które na długo będą towarzyszy-
ły przedszkolakom.

Jak co roku prezentujemy nasze ta-
lenty. Nasze przedszkolaki aktywnie 
uczestniczą w konkursach plastycznych, 
recytatorskich, muzycznych i ekolo-
gicznych zdobywając liczne nagrody 
i wyróżnienia. Dzięki uczestnictwie 
w konkursach przedszkolaki uczą się roz-
wijania kreatywności, umiejętności ma-
nualnych, a także odkrywania nowych 
technik artystycznych.

Dzień dziecka w przedszkolu to dłu-
go wyczekiwany dzień przez wszystkie 
dzieci. To radosne święto pełne atrak-
cji i niespodzianek. Dzieci swoje święto 
świętowały na sportowo. Przedszkolaki 
miały okazję sprawdzić swoje umiejętno-
ści w przeciąganiu liny, skokach w wor-
kach, wyścigach motorkami, w slalomie 
między pachołkami czy w pokonywaniu 
przeszkód. Nie zbrakło również wesołej 
zabawy na dmuchańcach, puszczania 
baniek mydlanych czy zabawy w pianie. 
Z okazji ,,Dnia Dziecka” zostały zaproszo-

ne dzieci wraz z rodzicami, które rozpocz-
ną edukację przedszkolną w nowym roku 
szkolnym. Dzieci obejrzały przedstawie-
nie pt. ,,Akademia Pana Kleksa” – zapre-
zentowane przez grupę ,,Jeżyków”.

Dnia 06.06.2025 r. dużą radość spra-
wiła dzieciom sportowa rozgrzewka 
i ćwiczenia ruchowe w ogrodzie przed-
szkolnym z Instruktorem. Przedszkolaki 
poznały również podstawowe chwyty 
samoobrony zaprezentowane przez 
starszych kolegów. Dla przedszkolaków 
były to nowe doświadczenia związane 
z aktywnością ruchową.

Dyrekcja oraz Rada Pedagogiczna
Miejskiego Przedszkola Nr 2 
,,Bajkowa Kraina” w Sierpcu

MIEJSKIE PRZEDSZKOLE NR 3 IM. NIEdźWIADKA WOJTKA

55-lecie Miejskiego Przedszkola Nr 3 im. Niedźwiadka Wojtka w Sierpcu
„Gdy coś trwa i istnieje przez lata, to zy-
skuje miano jubilata” - 23 maja 2025 roku 
w Centrum Kultury i Sztuki w Sierpcu od-
była się uroczystość 55 - lecia Miejskiego 
Przedszkola Nr 3 im. Niedźwiadka Wojt-
ka w Sierpcu.

Historia przedszkola
Projekt o rozpoczęciu budowy no-

wego przedszkola powstał 30 września 
1962 roku. Jako cel budowy wskazywa-
no zapotrzebowanie społeczne. Uru-
chomienie przedszkola zaplanowano na 
dzień 1 sierpnia 1965 roku. Niestety nie 
zrealizowano tego zamierzenia. Obiekt 
oddano dopiero w styczniu 1970, a funk-
cjonowanie przedszkole rozpoczęło 1 
lutego 1970 jako placówka czterood-
działowa pod nazwą Państwowe Przed-

szkole Nr 3, ul. Armii Krajowej 33, po 
zmianie nazw ulic - Piastowska 33.

Pierwsze zajęcia z dziećmi odbyły się 
2 lutego 1970 roku.

Wraz ze wzrostem zapotrzebowa-
nia na usługi przedszkoli i jednocześnie 
ograniczoną bazą lokalową, w Państwo-
wym Przedszkolu Nr 3 utworzono do-
datkowy oddział, zlokalizowany poza 
budynkiem głównym, w bloku mieszkal-
nym Spółdzielni Mieszkaniowej Lokator-
sko-Własnościowej przy ulicy Jana Paw-
ła II 28/31. Piąty oddział istniał do roku 
1989. W 1993 roku po zmianach organi-
zacyjnych w mieście placówka przyjęła 
nazwę Miejskie Przedszkole Nr 3.

8 czerwca 2016 roku rozpoczęły się 
prace nad przebudową i rozbudową 
istniejącego budynku Miejskiego Przed-

szkola Nr 3 w Sierpcu, a już w grudniu 
tego samego roku przedszkole stało się 
placówką sześciooddziałową. Po remon-
cie przedszkole całkowicie zmieniło swój 
wygląd, stając się nowoczesnym budyn-
kiem.

W 2019 roku przedszkole zyskało 
wyjątkowego patrona - Niedźwiadka 
Wojtka, bohatera z wojenną przeszłością 
i sercem jak pluszowy miś. Dla przed-
szkolaków Niedźwiadek Wojtek to jest 
nie tylko Miś - maskotka, ale też bohater 
opowieści o polskich żołnierzach, dumie 
z polskości i ogromnej przyjaźni, która 
połączyła człowieka i groźnego na co 
dzień drapieżnika.

Trud kierowania Przedszkolem Nr  3 
jako pierwsza podjęła pani Teodora 
Chmielewska, która sprawowała tę funk-
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do 31 sierpnia 1980 roku. Przez kolejne 
dekady przedszkole prowadziły: Henry-
ka Malanowska, Marzanna Domżalska, 
a od września 2012 roku Anna Pniewska. 
Każda z nich zostawiła kawałek siebie 
w tych murach.

Urodziny przedszkola.
55 lat dużo to, mało? W takim miejscu, 
jakim jest przedszkole, czas odmierza-
ny jest w specyficzny sposób. Nam do-
rosłym pracującym w tym magicznym 
miejscu dane jest pewne zawieszenie 
w czasie - co roku przychodzą i odcho-
dzą dzieci, dają nam mnóstwo pozytyw-
nej energii, tysiące uśmiechów będących 
najwspanialszą terapią i dzięki temu 
wiemy, że zestarzały się tylko mury na-
szej placówki, bo ludzie w niej pracujący 
nie mają czasu się starzeć. Współczesne 
przedszkole jest niewątpliwie inne, niż 

to z roku siedemdziesiątego, ale to jak 
ono wygląda dzisiaj to nie tylko efekt 
zmian, większych lub mniejszych inwe-
stycji czynionych na terenie placówki, 
ale to przede wszystkim ogromny wkład 
pracy, umiejętności, wrażliwości na po-
trzeby dzieci i ogromnych serc wielu  
ludzi.

Dyrektor Anna Pniewska podzięko-
wała wszystkim za współpracę, a imien-
nie podziękowania otrzymali: Jarosław 
Perzyński - Burmistrz Miasta Sierpca, 
Piotr Nowakowski - zastępca Burmistrza 
Miasta Sierpca, radni Rady Miejskiej 
Sierpca obecnej kadencji i kadencji po-
przednich, Katarzyna Joniak - Skarbnik 
Miejski, dyrektor i pracownicy Płockiej 
Delegatury Mazowieckiego Kuratorium 
Oświaty, pracownicy Wydziału Oświaty 
Urzędu Miejskiego w Sierpcu, byli dy-
rektorzy i emeryci przedszkola, rodzice, 
sponsorzy oraz obecni pracownicy.

W swojej wypowiedzi pani Pniewska 
podkreśliła, że na przestrzeni tych 55 lat 
najważniejsze zawsze było: dziecko i ro-
dzic, duszą przedszkola zawsze byli i są 
nauczyciele oraz pracownicy administra-
cji i obsługi, a naszą dumą - absolwenci.

Podczas uroczystości nie zabrakło też 
części artystycznej w wykonaniu przed-
szkolaków, która rozpoczęła się od polo-
neza - przedszkolaki pokazały jak tańczyć 
go z dumą i wdziękiem. Potem zapre-
zentowały swoje umiejętności, recytując 
wiersze, śpiewając piosenki i tańcząc. Ale 
prawdziwa burza oklasków wybuchła, 
kiedy na scenie pojawili się w krótkich 
spodenkach i okolicznościowych ko-
szulkach: Burmistrz - Jarosław Perzyński, 
zastępca Burmistrza - Piotr Nowakowski 
oraz wicestarosta sierpecki - Piotr Rze-
szotarski. Panowie wcieli się w role przed-
szkolaków i przy udziale dyrektor Anny 
Pniewskiej oraz nauczycielek Agnieszki 
Domańskiej i Agnieszki Malanowskiej 
brawurowo odegrali scenkę z życia przed-
szkola. Scena w Centrum Kultury i Sztuki 
na chwilę zamieniła się w przedszkolną 
salę pełną śmiechu i dobrej zabawy.

Marszałek Adam Struzik przyznał na-
szej placówce Medal Pamiątkowy „Pro 
Masovia” za wybitne zasługi oraz cało-
kształt działalności na rzecz naszego re-
gionu, a informacja o naszym jubileuszu 
dobiegła aż do Warszawy - gratulacje 
otrzymaliśmy od Pani Wioletty Krzyża-
nowskiej - Mazowieckiej Kurator Oświa-
ty. Dziękujemy również rodzicom za 
przekazanie pamiątkowego dyplomu.

Jesteśmy przekonani, że Miejskie 
Przedszkole Nr 3 im. Niedźwiadka Wojt-
ka w Sierpcu jest i zawsze będzie ważną 
i nieodzowną częścią lokalnej społecz-
ności, jest przede wszystkim częścią na-
szego życia.

Wieści z „Dwójki”  

SZKOŁA PODSTAWOWA NR 2

ZE SZKOLNEGO PODWÓRKA

„Dwójka” to miejsce otwarte na świat, pełne edukacyjnych wyzwań 
i wzruszających chwil. W maju obchodziliśmy stulecie istnienia na-
szej szkoły, które nie było tylko spojrzeniem w przeszłość, ale także 
budowaniem przyszłości. W ramach jubileuszu zaplanowaliśmy 
szereg wydarzeń, angażujących obecnych uczniów, absolwentów, 
rodziców oraz mieszkańców Sierpca. 

Nasz Sierpc
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czeniach, przeżyciach i odniesionych 
sukcesach. Przedszkolaki z grupy OA 
wyruszyły w podróż po świecie zdrowe-
go odżywiania w ramach projektu „Sto 

Zorganizowaliśmy wzruszający wie-
czór poezji, będący refleksją nad hi-
storią, patriotyzmem oraz wartościami 
wolności, XVI Powiatowy Festiwal Pieśni 
i Piosenki Patriotycznej „Tobie śpiewam 
Ojczyzno”, turniej wiedzy o władcach 
Polski – od Mieszka I po Stanisława Au-
gusta, konkurs fotograficzny „Nasza 
szkoła w różnych porach roku”, niezapo-
mnianą wycieczkę śladami zmieniają-
cych się siedzib szkoły oraz cykl spotkań 
z panem Michałem Weberem. Mieliśmy 
zaszczyt gościć absolwentów, którzy 
chętnie opowiadali o swoich doświad-

witamin na 100-lecie szkoły”, a wszystkie 
maluszki z sierpeckich szkół i miejskich 
przedszkoli rywalizowały ze sobą pod-
czas „Turniejady Przedszkolaka”. Integral-
ną częścią szkoły stała się kapsuła czasu, 
mająca opowiedzieć przyszłym pokole-
niom o życiu uczniów w XXI wieku.

Całość naszych licznych dzia-
łań zwieńczyła uroczysta akademia 
z udziałem władz miasta, powiatu, ab-
solwentów, przyjaciół szkoły, nauczycieli 
i uczniów. Były to niezapomniane chwi-
le celebrowania wspólnych osiągnięć 
i wspomnień.

Wolontariat Konkursy

Projekty

Nasi uczniowie po raz kolejny pokazali 
swoją empatię i gotowość do działania. 
Zorganizowali charytatywny kiermasz 
wypieków „Dla Bartusia” oraz niezwykły 
koncert „Najmłodsi z pomocą”.

Uczniowie klas starszych aktywnie 
uczestniczyli w III edycji Ogólnopolskiego 
Projektu Edukacyjnego  „Poznaję techno-
logiczne triki, osiągam świetne wyniki”.

Z wielką radością i dumą obserwujemy 
sukcesy naszych uczniów w licznych 
konkursach ogólnopolskich, wojewódz-
kich, powiatowych oraz szkolnych. Ich 
ciężka praca zaowocowała uzyskaniem 
tytułów laureatów, finalistów, zdoby-
ciem wysokich miejsc i wyróżnień. Oto 
najważniejsze z konkursów, w których 
z sukcesem brali udział  nasi uczniowie: 
„Ogólnopolski Konkurs Orzeł Edukacji 
Wczesnoszkolnej”, „Warszawska Syren-
ka”, „Mały matematyk”, „As Ortografii”, 
„Poezja – to przejęcie się chwilą”, „Pięknie 
być człowiekiem”, „Konkurs Lingwistycz-
ny”, „Charming English”, „Człowiek – bu-
dowa, czyn-
ności życiowe”, 
„XXXI Diece-
zjalny Konkurs 
Biblijny”, „Kon-
kurs Fotografii 
K u l i n a r n e j ”, 

„XX Międzyszkolny Konkurs Ortogra-
ficzny „Mistrz Ortografii”, ogólnopolska 
olimpiada z języka angielskiego „Olim-
pusek” i „Olimpus”.   

Z każdym rokiem coraz większego 
znaczenia nabiera konkurs organizowa-
ny przez naszą szkołę - Rejonowy Kon-
kurs Ekologiczny pod hasłem „Każde 
dziecko dobrze wie, owad w świecie liczy 
się”. Uczniowie z dziesięciu szkół podsta-
wowych musieli wykazać się ogromną 
wiedzą o owadach, ich budowie, cyklu 
życia, roli zapylaczy w ekosystemie oraz 
umiejętnością stworzenia z ekologicz-
nych materiałów domków dla owadów.

Sukcesy sportowe

W marcu odbył się II Memoriał im. Jana 
Pawła Wierzbickiego pod patronatem 
Burmistrza Miasta Sierpca pana Jarosła-
wa Perzyńskiego. Rywalizacja była oka-
zją do upamiętnienia znakomitego na-
uczyciela i zakończyła się zwycięstwem 
naszej drużyny. W Powiatowym Turnieju 
Piłki Nożnej dziewczęta zajęły I miejsce, 
a zmagania wojewódzkie ukończyły na 
miejscu VI.
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SUKCESY SPORTOWE

W naszej szkole oraz w oddziałach 
przedszkolnych obchodziliśmy wyjątko-
we święto – Dzień Rodziny. To był nie-
zwykle radosny i pełen wzruszeń dzień, 
który na długo pozostanie w pamięci 
dzieci, rodziców i nauczycieli.

SZKOŁA PODSTAWOWA NR 3

Dzień Rodziny – radosne i wzruszające 
święto w naszej szkole

Nasza szkolna świetlica 
– miejsce pełne radości 

i inspiracji

Sukcesy naszych uczniów
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Rodzice oglądali występy ze wzru-
szeniem i dumą, a wspólna atmosfera 
ciepła, radości i bliskości udzielała się 

Z radością informujemy o sukcesach 
uczniów naszej szkoły w konkursach or-
ganizowanych przez Mazowieckiego Ku-
ratora Oświaty. Julia Linowska z kl. VIIIb 
została laureatką etapu wojewódzkiego 
Konkursu o Zdrowiu „Higieja”. Dongheng 
Liu z kl. VIIIc osiągnął tytuł finalisty etapu 
wojewódzkiego Konkursu Biologicznego. 
Warto wspomnieć, że w etapie rejono-
wym tego konkursu naszą szkołę repre-
zentowała Lena Przybyszewska z kl. VIIIc.

Uczniowie przygotowywali się pod 
k ierunkiem 
nauczyciel-
ki biologii, 
pani Anny 
Kopycińskiej. 
G r a t u l u j e -
my i życzy-
my dalszych 
sukcesów!

Szkolna świetlica to wyjątkowe miejsce 
w naszej szkole, które każdego dnia tętni 
życiem i radością. Działa bardzo prężnie 
– codziennie organizowane są ciekawe 
zajęcia tematyczne, warsztaty plastyczne, 
gry zespołowe oraz zabawy integracyjne.

Dzięki zaangażowaniu nauczycieli 
i wychowawców, świetlica nieustannie 
się rozwija, dostosowując ofertę zajęć 
do potrzeb i zainteresowań dzieci. To 
prawdziwe serce naszej szkoły – miejsce, 
które łączy, wspiera i inspiruje.

wszystkim. Były też 
wspólne zabawy, 
poczęstunki i wiele 
uśmiechów.

Dzień Rodziny 
przypomniał nam, 
jak ważne są wię-
zi, wspólne chwile 
i okazywanie uczuć.

Szkolne wycieczki – radość, przygoda i nauka
W naszej szkole nie brakuje okazji do 
wspólnych wyjazdów i odkrywania świa-
ta – regularnie organizowane są szkolne 
wycieczki, które cieszą się ogromnym 
zainteresowaniem uczniów. To wyjątko-
wa forma nauki i zabawy, która na długo 
zostaje w pamięci dzieci.

Wycieczki są bardzo różnorodne 
– od jednodniowych wypraw po oko-
licy, po dłuższe wyjazdy do ciekawych 
miejsc w Polsce. 

Cieszymy się, że możemy ofero-
wać naszym uczniom tak wiele okazji 
do odkrywania świata i wspólnego 
przeżywania niezapomnianych chwil!

Majowa przygoda we Włoszech

W maju uczniowie naszej szkoły mieli 
niezwykłą okazję wyjechać na wycieczkę 
do słonecznych Włoch. Była to podróż 
pełna wrażeń, pięknych widoków, cie-
kawych miejsc i niezapomnianych chwil 
spędzonych w gronie rówieśników.

Taki wyjazd to nie tylko nauka i po-
znawanie świata, ale też doskonała oka-
zja do integracji i wspólnego przeżywa-
nia wyjątkowych chwil.

Jesteśmy dumni, że nasi uczniowie mo-
gli wziąć udział w tak inspirującej podróży!

Nasz Sierpc
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I PRYWATNA SZKOŁA PODSTAWOWA 

Z życia szkoły
Szkoła to nie tylko zajęcia w klasie, ale 
to też lekcje w terenie, jak i spotkania 
z ciekawymi ludźmi., które dają możli-
wość poznania innej kultury lub różnych 
dziedzin naszego życia. Jakiś czas temu 
gościliśmy w Muzeum Wsi Mazowieckiej, 
podziwiając japońską tradycję, a także 
odwiedziliśmy Pracownię Dokumenta-
cji Dziejów Miasta Sierpca w nowej sie-
dzibie odrestaurowanego Dworca PKP. 
Spotkaliśmy się też z utytułowanym 
sierpeckim sportowcem panem Wojcie-
chem Skorłutowskim mistrzem Trójboju 
Siłowego.

Kalendarz jest wypełniony różnymi 
świętami, a my staramy się pamiętać 
o nich wszystkich np. o Dniu Kobiet, 

Dniu św. Patryka, Dniu Kolorowej Skar-
petki, Pierwszym Dniu Wiosny, Wielka-
nocy, Dniu Dziecka czy też Mamy, ale 
potrafimy też łączyć niektóre z nich or-
ganizując Piknik Rodzinny. Ten przypadł 
w tym roku w maju, którego aura nie 
była łaskawa, jednak dla nas zaświeciło 
słońce. Nie obyło się bez gier i zabaw. 
Było smacznie, wesoło i aktywnie. 

Nie przegapiliśmy też ważnego świę-
ta dla naszych uczniów, jakim jest „No-
cowanie na dywanie”, które jak zwykle 
przyciągnęło wszystkich, chcących spę-
dzić tę jedną, wyjątkową noc w szkol-
nych murach. 

Pamiętaliśmy też o Dniu Zdrowia, 
podczas którego uczniowie klasy I, II i III 

nie tylko wzięli udział w lekcji poświę-
conej udzielaniu pierwszej pomocy, ale 
i krok po kroku obserwowali czynności 
ratownika medycznego pana Grzego-
rza Poraszki, który zaprezentował, w jaki 
sposób należy postępować w przypadku 
zadławienia. Przypomniał również o nu-
merach alarmowych, a także pozwolił 
przećwiczyć wszystkie etapy resuscytacji 
krążeniowo-oddechowej na fantomie.

Co więcej, nasza szkoła organizowała 
takie wydarzenia jak apel z okazji Święta 
Konstytucji III Maja oraz symulację wy-
borów prezydenckich, które stwarzają 
okazję do refleksji nad wartością wol-
ności i demokracji we współczesnym  
świecie.

Konkursy Wycieczki
Udział w konkursach wymaga od uczniów dodatkowej pracy 
i mobilizacji. Jednak są u  nas tacy, którym niestraszne wy-
zwania. Uczennica klasy VII Aleksandra Chroboczyńska wzięła 
udział w I Międzyszkolnym Konkursie Wiedzy Psychologicznej 
organizowanym przez Liceum Ogólnokształcące im. mjra Hen-
ryka Sucharskiego w Sierpcu i zajęła I miejsce. 

Sportowymi osiągnięciami może się pochwalić Ida Domiń-
ska uczennica klasy IV, która wytrwale idzie szlakiem sporto-
wym i realizuje swoją pasję w taekwondo, zdobywając medal 
za medalem. Wzięła udział w Warszawskiej Olimpiadzie Mło-
dzieży w Taekwondo Olimpijskim i wróciła stamtąd  z dwoma 
medalami za I oraz II miejsce w kategorii młodziki w dwóch 
konkurencjach, zdobyła również złoty medal w Grand Prix 
Wielkopolski w Taekwondo Olimpijskim w Kórniku.

Wokalnym szlakiem kroczy kolejna uczennica klasy VIII 
Lena Gąsiorowska, która może się poszczycić dwoma, znaczą-
cymi osiągnięciami. W konkursie „Co nam w duszy gra” wyśpie-
wała sobie wyróżnienie, natomiast w „Celine Dion Mania” zajęła 
zaszczytne III miejsce.

Lekcje w terenie to też ważna sprawa, a jeśli dodatkowo odby-
wają się w ciekawych miejscach i sprawiają moc przyjemności 
to czemu nie. Dlatego tak istotne są wycieczki. Jedną z nich był 
wyjazd klas I-III do Huty szkła w Olsztynku oraz wizyta w sali za-
baw Max Fun w Olsztynie. Innym razem klasy IV-VIII odwiedziły 
„Farmę Iluzji” w Mościskach. Kolejnych i niezastąpionych wra-
żeń dała wizyta w parku rozrywki w Julinku, gdzie na uczniów 
klasy IV czekało mnóstwo wspaniałych atrakcji.
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•	01.03.2025: W miejskiej spółce EM-
PEGEK zarządzającej oczyszczalnią 
ścieków odbył się Dzień Otwarty dla 
mieszkańców, którzy mogli dowiedzieć 
się szczegółów technicznych funkcjo-
nowania biogazowni. 

•	01.03.2025: W Centrum Kultury i Sztu-
ki w Sierpcu odbył się koncert „Tylko 
Rock’N’Roll”. 

•	08.03.2025: W Centrum Kultury i Sztu-
ki odbył się spektakl teatralny „Najsłod-
szy owoc”. 

•	09.03.2025: W Centrum Kultury i Sztu-
ki odbyła się tegoroczna edycja „Dnia 
Wszystkich Kobiet”. 

•	09.03.2025: Na trasach kolejowych 
Sierpc-Nasielsk oraz Sierpc-Płock ze 
względu na planowane remonty linii 
uruchomiono dla pasażerów zastępczą 
komunikację autobusową. 

•	10.03.2025: W Centrum Kultury i Sztu-
ki odbył się Srebrny Dzień Kobiet na 
którym wystąpił Marco Bocchino. 

•	11.03.2025: W Centrum Kultury i Sztu-
ki trwał Dzień Kobiet w Sierpeckim 
Uniwersytecie Trzeciego Wieku. Wystą-
piły m.in. „Dziewczyny Karola” oraz Sier-
pecki Teatr Niebanalnych Studentów 
z spektaklem „Poczekalnia – i co dalej?”. 

•	12.03.2025: W Centrum Kultury i Sztu-
ki odbył się XII Konkurs Recytatorski dla 
Przedszkolaków „Kubuś Puchatek”. 

•	12.03.2025: Na terenie miasta i powiatu 
testowo uruchomiono syreny alarmowe. 

•	16.03.2025: W hali sportowej Liceum 
Ogólnokształcącego trwała „Akcja cha-
rytatywna dla Antka”. 

•	19.03.2025: W hali sportowej przy 
Szkole Podstawowej nr 2 odbył się 
II Memoriał im. Jana Pawła Wierzbi- 
ckiego. 

•	19.03.2025: Rozegrano finały tego-
rocznej Sierpeckiej Miejskiej Ligi Koszy-
kówki. I m-ce zajęła drużyna Sołdański 

Basket Sierpc, II m-ce Dziki Sierpc,  
III m-ce Basket Płock. 

•	20.03.2025: W ramach cyklu „Czwart-
ki o kulturze” w Ratusz odbyła się pre-
zentacja Magdaleny Staniszewskiej 
„Wielkie zapomniane. O sierpczankach 
międzywojnia”. 

•	21.03.2025: W Muzeum Wsi Mazo-
wieckiej odbyło się „Powitanie wiosny 
w skansenie”.

•	21.03.2025: W sali gimnastycznej 
Szkoły Podstawowej nr 2 odbył się Wie-
czór Poetycki przygotowany z okazji 
obchodów 100 – lecia szkoły. 

•	21.03.2025: W restauracji „Koneser” od-
było się podsumowanie zmagań sezonu 
Solar-Tech Miejskiej Ligi Koszykówki. 

•	25.03.2025: W Centrum Kultury i Sztuki 
odbył się II Dzień Akademicki Sierpec-
kiego Uniwersytetu Trzeciego Wieku. 

•	28.03.2025: W Sali teatralnej Centrum 
Kultury i Sztuki odbyły się eliminacje 
powiatowe 48. Konkursu Recytator-
skiego „Warszawska Syrenka”. 

•	29.03.2025: W hali sportowej Szkoły 
Podstawowej nr 2 odbył się Wiosen-
ny Turniej Piłki Nożnej przygotowany 
przez Zarządy Osiedli nr 3,4 i 7. 

•	04.04.2025: W Dziennym Domie Poby-
tu „Przyszłość” odbył się dzień otwarty. 

•	04.04.2025: W foyer Centrum Kultu-
ry i Sztuki odbył się wernisaż wystawy 
grupy plastycznej dla dorosłych „Wio-
senne impresje”. 

•	05.04.2025: Nasze miasto odwiedziła 
grupa XX Ogólnopolskiego Zlotu Tu-
rystów Motorowych do Miejsc Pamięci 
Narodowej, oprowadzona przez Micha-
ła Webera z Pracowni Dokumentacji 
Dziejów Miasta Sierpc. 

•	05.04.2025: Przy ul. Świętokrzyskiej 2a 
odbyło się otwarcie biura poselskiego 
w Sierpcu Wioletty Kulpy – Poseł na 
Sejm RP. 

•	06.04.2025: W Sali lustrzanej Cen-
trum Kultury i Sztuki odbył się tego-
roczny Memoriał im. ks. Ludomira  
Lissowskiego. 

•	06.04.2025: Odbył się rajd rowerowy 
„Kasztelańskie Przysmaki” będący czę-
ścią  Grand Prix Amatorów Rajdy dla 
Frajdy na Szosie. Bazą wydarzenia był 
Browar Kasztelan. 

•	09.04.2025: W Urzędzie Miejskim 
odbyła się inauguracja Młodzieżowej 
Rady Miejskiej.

•	12-13.04.2025: W Centrum Kultury 
i Sztuki trwał XXVII Ogólnopolski Festi-
wal „Kwiecień-Plecień” 2025. 

•	13.04.2025: W Muzeum Wsi Mazo-
wieckiej trwała „Niedziela Palmowa”. 

•	14.04.2025: W Centrum Kultury i Sztuki 
trwało spotkanie otwarte dot. nowe-
go programu wsparcia organizacji po-
zarządowych na 2025 r. „Moc Małych 
Społeczności”. 

•	22.04.2025: Uczestnicy zajęć Sierpec-
kiego Uniwersytetu Trzeciego Wieku 
odwiedzili zrewitalizowany budynek 
dworca PKP. 

•	24.04.2025: W sierpeckim ratuszu 
odbyła się prelekcja „Dusza samuraja. 
Czego nie wiecie o legendarnych wo-
jownikach” w ramach cyklu „Czwartki 
o kulturze”. 

•	27.04.2025: W Centrum Kultury i Sztu-
ki wystąpił kabaret Jurki ze swoim pro-
gramem „Bajaderka”. 

•	03.05.2025: Trwały uroczyste obchody 
234. rocznicy uchwalenia Konstytucji  
3 – Maja. 

•	03.05.2025: W ramach kampanii 
wyborczej wyborów prezydenckich 
w Sierpcu na Placu Chopina gościł kan-
dydat Sławomir Mentzen. 

•	06.05.2025: Sierpc odwiedził dr. Geral-
do Druck Sant’Anna z Brazylii, potomek 
żydowskiej rodziny Neumann. 

KALENDARIUM
Nasz Sierpc
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•	07.05.2025: Na ulicy Braci Tułodziec-
kich otwarto nowy sklep spożywczy 
sieci „Gram Market”. 

•	08.05.2025: W ramach obchodów 
100-lecia Szkoły Podstawowej nr 2 od-
było się spotkanie w szkolnej bibliote-
ce, w którym uczestniczyli zaproszeni 
przez uczniów goście wspominający 
historię szkoły. 

•	09.05.2025: Zarząd Osiedla nr 1 zorga-
nizował historyczny spacer dla miesz-
kańców osiedla, który prowadził Michał 
Weber z Pracowni Dokumentacji Dzie-
jów Miasta Sierpc.

•	13.05.2025: W Urzędzie Miejskim 
w Sierpcu odbyło się rozstrzygnięcie 
miejskich konkursów fotograficznych 
i plastycznych. 

•	14.05.2025: Miasto Sierpc odwiedzili 
goście z USA: rabin David Oler z żoną 
(poszukujących członków rodziny Bo-
renstein), Jonathan Cohen oraz Haim 
Beliak.

•	16.05.2025: W Zespole Szkół nr 1 od-
był się Dzień Osadnika Polskiego w Ar-
gentynie. 

•	17.05.2025: W Centrum Kultury i Sztu-
ki odbył się koncert „Wieczór z muzyką 
filmową i rozrywkową”. 

•	20.05.2025: Z okazji jubileuszu 100-le-
cia Szkoły Podstawowej nr 2 im. Armii 
Krajowej w Sierpcu Pracownia Doku-
mentacji Dziejów Miasta Sierpc prze-
prowadziła dla uczniów wycieczkę, 
której celem było pokazanie historii 
zmieniających się siedzib ich szkoły.

•	20.05.2025: W Miejskiej Bibliotece Pu-
blicznej odbyły się eliminacje miejskie 
XLVI edycji konkursu recytatorskiego 
dla dzieci i młodzieży „Pięknie być czło-
wiekiem”. 

•	20.05.2025: W Centrum Kultury i Sztu-
ki odbył się Podwieczorek z Gwiazdą, 
w którym wystąpiła Hanna Śleszyńska. 

•	21.05.2025: Na terenie I Prywatnej 
Szkoły Podstawowej odbył się Piknik 
Rodzinny. 

•	21.05.2025: Pracownia Dokumentacji 
Dziejów Miasta Sierpc oprowadziła po 
mieście grupę seniorów, która przyje-
chała z Klubu Seniora - Filia Centrum 
Łowicka z warszawskiego Mokotowa. 

•	21.05.2025: Na strzelnicy Centrum 
Kształcenia Praktycznego odbyły się 
I Drużynowe Mistrzostwa Sierpca 
w Strzelectwie. 

•	23.05.2025: W Centrum Kultury i Sztu-
ki odbyło się 55-lecie Miejskiego Przed-
szkola nr 3 im. Niedźwiadka Wojtka. 

•	28.05.2025: Trwały obchody 100 – le-
cia istnienia Szkoły Podstawowej nr 2 
im. Armii Krajowej. 

•	29.05.2025: Władze miasta Sierpca 
odwiedziły pracowników Centrum 
Kultury i Sztuki, Miejskiej Biblioteki Pu-
blicznej oraz Pracowni Dokumentacji 
Dziejów Miasta z okazji Dnia Działacza 
Kultury. 

•	30.05.2025: W Sali widowiskowej 
Centrum Kultury i Sztuki odbył się 
koncert „40 polek na 40-lecie”, który 
był częścią obchodów 40-lecia istnie-
nia Ludowego Zespołu Artystycznego  
„Kasztelanka”. 

•	31.05.2025: W Centrum Kultury i Sztu-
ki odbył się Dzień Dziecka. 

•	31.05.2025: Przed dworcem PKP od-
była się „Potańcówka pod chmurką”, 
której organizatorami były zarządy 
osiedli nr 5 i 6.

•	31.05.2025: Na terenie boiska przy 
Liceum Ogólnokształcącym odbył się 
dzień dziecka oraz I Osiedlowa Potań-
cówka z okazji Dnia Matki i Ojca zorga-
nizowana przez Osiedle nr 7. 

Opracowanie:
Pracownia Dokumentacji

Dziejów Miasta Sierpc
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